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„Ne vom bucura mâine, nu astăzi” – es te minciuna care ne-o spunem în fi ec are zi.” – Marian Rujoiu„Ne vom bucura mâine, nu astăzi” – es te minciuna care ne-o spunem în fi ec are zi.” – Marian Rujoiu

Muzeul Județean Gorj aduce la Târgu Jiu experți Muzeul Județean Gorj aduce la Târgu Jiu experți 
din întreaga țarădin întreaga țară
Municipiul Târgu Jiu devine în aceste zile unul dintre 
cele mai importante centre de dezbatere din România 
în domeniul educației muzeale. În perioada 2–4 iunie 
2026, Consiliul Județean Gorj, prin Muzeul Județean 
„Alexandru Ștefulescu”, organizează prima ediție a 
Simpozionului Național „Educația muzeală – educație 
pentru viață”, eveniment care va reuni specialiști, 
cercetători și practicieni din întreaga țară pentru a 
analiza rolul tot mai important al muzeului în forma-
rea și dezvoltarea comunităților moderne.

Manifestarea are loc la sediul Muzeului Județean 
Gorj „Alexandru Ștefulescu”, situat pe strada 
Geneva nr. 8 din Târgu Jiu, iar tema ediției inau-

gurale este „Muzeul ca spațiu de învățare pentru toate vâr-
stele: strategii și bune practici”. Organizatorii au anunțat 
participarea unor reprezentanți ai unor instituții cultura-
le de prestigiu, muzee naționale și județene, specialiștii 
invitați provenind din județele Gorj, Sibiu, Dolj, Brăila, 
Tulcea, Constanța, Buzău, Mehedinți, Argeș și din Muni-
cipiul București. Evenimentul capătă astfel o dimensiune 
națională, reunind experiențe diverse și modele de bune 
practici din multiple regiuni ale țării.

Programul simpozionului este construit în jurul a trei 
direcții principale: sesiuni de comunicări științifice, pre-
zentări de studii de caz și ateliere interactive. Participanții 
vor lua parte și la o masă rotundă dedicată analizei partici-
pative și sintezei concluziilor, vor efectua o vizită de studiu 
extinsă la obiectivele muzeale din teritoriu și vor participa 
la momente de networking și reflecție profesională. Timp 
de trei zile, muzeografi, cercetători, educatori muzeali și 
reprezentanți ai instituțiilor culturale vor transforma Târgu 
Jiul într-un spațiu activ de dialog și colaborare, dedicat vi-
itorului relației dintre patrimoniu și public. Reprezentanții 
Muzeului Județean Gorj transmit că prin organizarea aces-
tui simpozion își propun să demonstreze că muzeul modern 
nu mai este doar un spațiu de conservare a trecutului, ci un 
actor activ în comunitate, capabil să genereze schimbare 
socială și să ofere publicului posibilitatea de a deveni co-
creator al experienței culturale. Evenimentul are ca par-
tener Uniunea Ziariștilor Profesioniști din România, Filiala 
„Jean Bărbulescu” Gorj-Mehedinți.

Organizatorii subliniază că simpozionul nu va reprezenta 
doar o platformă de dezbatere teoretică, ci și un adevărat 
laborator de idei practice. La finalul manifestării va avea 
loc o sesiune specială de analiză participativă și reflecție 
colectivă, în cadrul căreia vor fi stabilite direcții concrete 
de colaborare între muzee și specialiști din întreaga țară. 
Prin implementarea bunelor practici prezentate în cadrul 
evenimentului, Muzeul Județean Gorj urmărește extinde-
rea ofertei educaționale și dezvoltarea unor instrumente 

moderne prin care comunitatea să își descopere și 
valorifice potențialul cultural și identitar. Un punct 
central al simpozionului îl reprezintă importanța 
educației muzeale în societatea contemporană. Or-
ganizatorii explică faptul că educația muzeală nu 
mai înseamnă doar vizite clasice sau simpla contem-
plare a exponatelor, ci presupune transformarea pa-
trimoniului într-o resursă activă de învățare pe tot 
parcursul vieții. Pentru copii și adolescenți, muzeul 
poate deveni „o școală altfel”, în care metodele in-
teractive, atelierele practice și tehnicile de storytel-
ling transformă informațiile istorice sau culturale în 
experiențe memorabile. În acest mod sunt stimulate 
curiozitatea, creativitatea, gândirea critică și dezvol-
tarea personală. În același timp, muzeul este văzut ca 
un spațiu de incluziune și dialog pentru adulți și seni-
ori, un centru comunitar intergenerațional în care pu-
blicul poate participa la dezbateri, își poate extinde 
cunoștințele și se poate reconecta la valorile cultura-
le. Totodată, educația muzeală este considerată un 
instrument important pentru consolidarea identității 
locale și naționale. Prin valorificarea modelelor de 
succes și a patrimoniului local, comunitățile își pot 
redescoperi rădăcinile culturale și își pot păstra iden-
titatea într-un context european tot mai divers.

I.M.

Festivalul ABIFF ajunge la Târgu JiuFestivalul ABIFF ajunge la Târgu Jiu
Cea de-a șasea ediție a Festivalului Internațional de Film 

de Animație București (ABIFF) se desfășoară în perioada 5-7 
iunie în București, dar și în alte 11 orașe din țară, inclusiv la 
Târgu Jiu.

La Târgu Jiu, evenimentul va avea loc vineri, 5 iunie 2026, 
de la ora 11:00, la Pavilion Art 360, unde publicul este invitat 
la o selecție specială de filme de animație dedicate atât co-
piilor, cât și adulților.

„ABIFF #6 ajunge la Târgu Jiu!

Vă invităm vineri, 5 iunie 2026, de la ora 11:00, la Pavi-
lion Art 360 pentru o selecție specială de filme de animație 
dedicate atât copiilor, cât și adulților. Evenimentul include 
proiecții speciale, simultane și discuții, oferind publicului 
ocazia de a descoperi universul fascinant al animației con-
temporane. Intrare liberă”, a anunțat Centrul de Cercetare, 
Documentare și Promovare „Constantin Brâncuși”.

Pavilionul Art 360 este un spațiu dedicat activităților cul-
turale, situat în incinta Stadionului Municipal din Târgu Jiu.

M.P.
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Șeful Complexului Ener-
getic Oltenia, Dan Iuli-
us Plaveti, care voia să 

pună flori în locul termocen-
tralelor și carierelor compani-
ei, conform unor înregistrări 
apărute în presă, devine șeful 
,,perlei românești”, Hidroelec-
trica. Știrea a generat multe 
comentarii pe paginile mineri-
lor și energeticienilor din CEO: 
,,Ferească bunul Dumnezeu! E 
pus să închidă tot! Este setat 
pe treaba asta”, este unul din-
tre mesajele minerilor.

După un proces complicat, 
cea mai mare companie de stat 
are conducere nouă: Dan-Iulius 
Plaveti a fost numit în funcția 
de președinte al Directoratului, 
CEO al companiei, începând cu 
data de 29 mai. Economedia 
scria de luna trecută că Dan-

Plaveti, șef peste Hidroelectrica. ,,Ferească bunul Dumnezeu! E pus 
să închidă tot! Este setat pe treaba asta”

Iulius Plaveti, director general 
al Complexul Energetic Oltenia 
și fost președinte al ANRE, e pe 
lista scurtă pentru conducerea 
companiei.

Hidroelectrica informează 
acționarii și investitorii asupra 
faptului că, în urmă finalizării 
procedurii de selecție a mem-
brilor Directoratului Hidroelec-
trica, Consiliul de Supraveghe-
re, a decis numirea lui Plaveti 
cu majoritatea voturilor expri-
mate. Plaveti preia funcția de 
președinte al Directoratului, 
Director General Executiv sau 
Chief Executive Officer – „CEO” 
al Societăți. Mandatul său va fi 
acceptat după renunțarea  la 
toate funcțiile de administra-
tor și/sau director deținute 
în consilii de administrație, 
consilii de supraveghere și di-

rectorate, atât în societăți cu 
capital integral ori majoritar 
de stat, cât și în societăți cu 
capital privat.

De asemenea, Mihail-Dan 
Stan e numit în funcția de 
membru al Directoratului Hi-
droelectrica, ca Chief Financi-
al Officer – CFO, începând cu 
dată de 29 mai 2026, pentru un 
mandat cu durata pâna la dată 
de 7 noiembrie 2027. Anterior 
acestei numiri, directorul ge-
neral interimar al Hidroelec-
trica, Bogdan Badea (care s-a 
retras din cursa pentru șefia 
companiei), a făcut luna trecu-
tă, într-o conferință de presă, 
acuzații fără precedent de pre-
siuni politice. Hidroelectrica a 
înregistrat, în 2025, un profit 
net de 3,3 miliarde lei, cu 20% 
sub cel din anul 2024, dar cu 

10% peste bugetul rectificat, 
potrivit rezultatelor financia-
re transmise Bursei de Valori 
București.

,,Grupul Hidroelectrica 
a înregistrat în 2025 rezulta-
te operaționale și financiare 
cu circa 10% peste nivelurile 
estimate în Bugetul pentru 
2025, deși comparativ cu anul 
2024 acestea sunt cu 20% mai 
reduse, pe fondul condițiilor 
hidrologice anuale mai puțin 
favorabile, care au influențat 

semnificativ producția hidro-
energetică și, implicit, volu-
mul total de energie disponi-
bil pentru comercializare”, se 
menționează în raportul trans-
mis BVB. Potrivit portalului Mi-
nisterului de Finanțe, în 2024, 
Hidroelectrica a avut un profit 
net de 4,07 miliarde de lei, 
aproape un miliard de euro, iar 
în 2023, un profit net de peste 
6,3 miliarde de lei (peste 1,2 
miliarde de euro). 

M.C.H.

Ministrul interimar al Apărării, Radu Miruţă, a 
mers, marţi, la sediul Comandamentului Suprem 
al Forţelor Aliate din Europa (SHAPE) din Belgia, 
el afirmând că România investeşte în propria 
apărare, însă, până la livrarea capabilităţilor, are 
nevoie de sprijin din partea aliaţilor. Ministrul a 
prezentat detalii referitoare la incidentul produs 
în Galaţi, când o dronă de provenienţă rusească a 
explodat pe acoperişul unui bloc de locuinţe.

O delegaţie a Ministerului Apărării Naţionale, 
condusă de ministrul Apărării Naţionale, Radu Mi-
ruţă, a participat marţi, 2 iunie, la sediul Coman-
damentului Suprem al Forţelor Aliate din Europa 
(SHAPE), de la Mons, Belgia, la Conferinţa NATO 
de generare a capabilităţilor, anunţă ministerul. 
„În cadrul unei sesiuni speciale dedicate provo-
cărilor de securitate de pe Flancul Estic al Ali-
anţei, ministrul apărării naţionale a prezentat 
detalii referitoare la incidentul produs în muni-
cipiul Galaţi, vineri, 29 mai, când o dronă de pro-
venienţă rusească a explodat pe acoperişul unui 
bloc de locuinţe. Cu acest prilej, ministrul Radu 
Miruţă a evidenţiat necesitatea consolidării mă-
surilor de descurajare şi apărare pe Flancul Estic 
şi a solicitat contribuţii suplimentare din partea 
statelor membre pentru întărirea capacităţilor 
aliate de monitorizare, avertizare timpurie şi 
apărare împotriva ameninţărilor emergente”, 
precizează MApN.

Ministrul Apărării Naţionale a reafirmat anga-
jamentul ferm al României pentru consolidarea 
posturii de apărare şi descurajare a NATO şi pen-
tru menţinerea unei abordări unitare şi coordo-
nate în faţa provocărilor de securitate generate 
de războiul de agresiune al Federaţiei Ruse împo-
triva Ucrainei. De asemenea, Radu Miruţă a evi-
denţiat creşterea efortului naţional de apărare la 
3,5% din PIB şi măsurile aflate în derulare pentru 
dezvoltarea capabilităţilor militare, moderniza-
rea înzestrării şi creşterea nivelului de pregătire 
a forţelor.

„În acest context, România urmăreşte valori-
ficarea oportunităţilor de cooperare şi finanţare 

Ministrul Miruță, în Belgia. Efortul național pentru Ministrul Miruță, în Belgia. Efortul național pentru 
apărare a crescut la 3,5% din PIBapărare a crescut la 3,5% din PIB

disponibile la nivel aliat şi european, inclusiv 
prin instrumentul SAFE (Security Action for Eu-
rope), pentru accelerarea programelor de înzes-
trare, dezvoltarea industriei naţionale de apă-
rare şi consolidarea contribuţiei la securitatea 
colectivă aliată”, subliniază Ministerul Apărării 
Naţionale.

„România investeşte în propria apărare, însă 
timpul nu este în favoarea nimănui şi până la 
livrarea capabilităţilor avem nevoie de sprijin 
din partea aliaţilor”, a spus ministrul Miruţă. În 
marja participării la conferinţă, ministrul apără-
rii naţionale a avut o serie de întâlniri de lucru 
cu reprezentanţii militari naţionali acreditaţi la 
SHAPE, în cadrul cărora au fost analizate prin-
cipalele evoluţii ale mediului de securitate din 
regiunea Mării Negre, contribuţia României la 
structurile de comandă ale NATO şi perspectivele 
consolidării prezenţei aliate pe Flancul Estic.

De asemenea, ministrul a vizitat Reprezen-
tanţa Statului Major al Apărării la SHAPE, unde 
a purtat discuţii cu militarii români care îşi des-
făşoară activitatea în cadrul structurilor de co-
mandă ale Alianţei. Cu această ocazie, a apreciat 
profesionalismul şi dedicarea personalului militar 
român şi a evidenţiat contribuţia importantă a 
acestuia la îndeplinirea misiunilor NATO şi la pro-
movarea intereselor de securitate ale României 
în cadrul Alianţei. Conferinţa NATO de generare a 
capabilităţilor are ca obiective prezentarea sta-
diului asigurării capabilităţilor potrivit cerinţelor 
Modelului de Forţe al NATO (NATO Force Model), 
precum şi creşterea contribuţiilor aliaţilor la 
operaţiile, misiunile şi activităţile desfăşurate 
sub egida Alianţei, menţionează MApN.

M.C.H.

În cadrul Proiectului Național 
„Caravana Reciclării Creative”, 
preșcolarii de la Grădinița cu 
Program Normal Novaci și ele-
vii de la Școala Gimnazială No-
vaci au participat activitățile 
desfășurate la cele cinci zone 
tematice ale proiectului, de-
monstrând că grija pentru mediu 
poate fi îmbinată cu creativita-
tea, spiritul de echipă și bucuria 
învățării. Sub coordonarea dedi-
cată a doamnelor prof. Popescu 
Maria,Spilcă Cristina, Răduca 
Magdalena, Giurca Violeta și Lilă 
Cornelia, copiii au descoperit 
modalități ingenioase de reutili-
zare a materialelor reciclabile și 
au înțeles importanța protejării 
naturii prin gesturi simple, dar 
cu impact semnificativ asupra 
comunității. 

,,Pe parcursul proiectului, 
participanții au fost implicați în 
activități variate, organizate în 
cele cinci zone tematice, unde 
au realizat obiecte decorative, 
creații artistice, jocuri și ma-
teriale educative din resurse 
recuperate. Fiecare activitate 
a reprezentat o oportunitate 
de a transforma obiectele con-
siderate inutile în produse cu 
valoare practică și estetică, 
dezvoltând totodată imaginația, 
îndemânarea și spiritul civic al 
copiilor. Atmosfera a fost una 
plină de energie și entuziasm, 
iar rezultatele au demonstrat că 
educația ecologică poate deveni 
o experiență atractivă și memo-
rabilă atunci când este abordată 

Școlarii și preșcolarii din Novaci, cu Școlarii și preșcolarii din Novaci, cu 
Caravana Reciclării Creative – EducațieCaravana Reciclării Creative – Educație

prin metode interactive și cre-
ative. Prin implicarea activă a 
preșcolarilor și elevilor, proiec-
tul a contribuit la formarea unor 
comportamente responsabile 
față de mediu și la consolidarea 
valorilor legate de sustenabili-
tate și reciclare. Participarea la 
Caravana Reciclării Creative a 
reprezentat o experiență valo-
roasă pentru întreaga comunita-
te școlară, oferind copiilor șansa 
de a învăța prin descoperire, 
colaborare și creație.Activitățile 
desfășurate au demonstrat că 
fiecare dintre noi poate contri-
bui la protejarea mediului, iar 
schimbarea începe prin educație 
și implicare. Felicitări tuturor 
copiilor participanți ,părinților 
pentru dedicare, creativitate și 
exemplul oferit în promovarea 
unui comportament responsa-
bil față de natură! Prin astfel 
de inițiative, se construiește o 
generație conștientă, activă și 
pregătită să contribuie la un vii-
tor mai verde și mai sustenabil”, 
transmit dascălii.

M.C.H.
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Polițiștii rutieri din județul Gorj desfășoară, în 

această săptămână, o nouă acțiune, intitulată 

„2 WHEELERS”, de această dată pentru redu-

cerea numărului și consecințelor accidentelor 

rutiere grave. 

Scopul principal este prevenirea accidentelor 
rutiere grave, creșterea gradului de siguranță 
rutieră și conștientizarea participanților la 

trafic cu privire la riscurile generate de nerespecta-
rea normelor de circulație. ,,În perioada 1-7 iunie, 
polițiștii rutieri desfășoară activități specifice în ca-
drul acțiunii europene ROADPOL <<2 WHEELERS>>, 
având ca obiectiv creșterea siguranței pe drumurile 
publice și reducerea numărului și consecințelor acci-
dentelor rutiere grave. Acțiunile vizează participanții 
la trafic care utilizează: motociclete; mopede; troti-
nete electrice; biciclete”, se precizează într-un co-
municat al Inspectoratului de Poliție Județean Gorj. 
Oamenii legii susțin că este importantă respectarea 
regulilor de circulație. ,,Adaptați viteza la condițiile 
de drum și trafic! Purtați echipamentele de protecție 
recomandate! Fiți atenți și responsabili în trafic!”, 
sunt doar câteva dintre recomandările polițiștilor. 

15 persoane au murit în accidente rutiere, în 2025

Numărul accidentelor rutiere grave și al victi-
melor a scăzut semnificativ în 2025, comparativ cu 
anul precedent, potrivit unei statistici prezentate de 
reprezentanții Inspectoratului de Poliție Județean 
Gorj. Datele arată că anul trecut s-au înregistrat cu 
28 mai puține accidente, cu 18 mai puține persoa-
ne decedate și cu 17 mai puține persoane rănite grav 
față de 2024. În 2025, la nivelul județului Gorj, au 
fost înregistrate 40 de accidente, ce au avut ca ur-
mări decesul a 15 persoane și rănirea gravă a 28 de 
oameni. Principalele cauze generatoare ale acciden-
telor rutiere grave, în anul 2025, au fost traversarea 

Acțiuni de amploare ale polițiștilor în tot județul
neregulamentară a pietonilor (30% din total), nea-
daptarea vitezei la condițiile de drum (15% din total) 
și conducerea sub influența alcoolului/neacordarea 
priorității vehiculelor/adormire la volan/neasigurare 
mers inapoi (câte 7,5% din total). Pentru prevenirea 
evenimentelor rutiere au fost desfășurate 417 acțiuni, 
care au vizat combaterea principalelor cauze, fiind 
aplicate 47915 sancțiuni contravenționale, reținute 
3767 permise de conducere și retrase 2226 certifica-
te de înmatriculare  Totodată au fost constatate 636 
infracțiuni, dintre care 276 la regimul circulației pe 
drumurile publice, potrivit reprezentanților IPJ Gorj. 
Și la nivel național, veștile sunt bune. În cursul anului 
2025 au fost înregistrate 3.950 de accidente, ce au 
avut ca urmări decesul a 1.293 de persoane și rănirea 
gravă a 3.125 de oameni. Comparativ cu perioada si-
milară a anului 2024, au fost înregistrate cu 285 mai 
puține accidente (-6,7%), cu 185 mai puține persoane 
decedate (-12,5%) și cu 122 mai puține persoane ră-
nite grav (-3,7%). Principalele cauze generatoare ale 
accidentelor rutiere grave, în anul 2025, au fost tra-
versarea neregulamentară a pietonilor (16,1% din to-
tal), neadaptarea vitezei la condițiile de drum (15,3% 
din total) și neacordarea priorității vehiculelor (9,5% 
din total), se precizează într-un comunicat al Poliției 
Române. Pentru prevenirea evenimentelor rutiere, la 
nivel național au fost desfășurate 67.126 acțiuni, care 
au vizat combaterea principalelor cauze generatoare 

ale accidentelor grave.

Ultimul accident mortal din 2025, în comuna 
Vladimir

Printre cele 15 persoane care și-au pierdut viața 
în accidente rutiere în 2025 s-a aflat și un bărbat de 
50 de ani, din comuna Vladimir. Acesta a murit în luna 
decembrie, după ce a fost lovit de o mașină, în loca-
litate. 

Din primele cercetări efectuate la fața locului a 
reieșit faptul că, în timp ce un bărbat de 42 de ani, 
din comuna Săulești, conducea un autoturism, pe DC 
44 Frasin, din direcția Jupânești către Vladimir, a 
acroșat cu partea din față a autoturismului, un bărbat 
de 50 de ani, din comuna Vladimir, după care a intrat 
în coliziune cu un stâlp de electricitate aflat pe mar-
ginea drumului, pe partea dreapta a sensului de mers. 
În urma evenimentului rutier a survenit decesul băr-
batului de 50 de ani și distrugerea stâlpului de electri-
citate, care a căzut pe partea carosabilă și a blocat, 
temporar, ambele sensuri de deplasare. Șoferul a fost 
testat cu etilotestul, rezultatul fiind negativ. Polițiștii 
au întocmit dosar penal pentru ucidere din culpă.

L.F.

Tânărul prins la scurt timp 
după ce a furat o bicicletă 
electrică, din curtea unei locu-
inţe din comuna Scoarța, a fost 
reținut de polițiști luni seara. 
În urma audierilor, oamenii le-
gii au descoperit că autorul se 
afla deja sub control judiciar 
din luna septembrie a anului 
trecut, măsură prelungită de 
Judecătoria Târgu-Cărbunești, 
pentru amenințare, tulburarea 
ordinii și liniștii publice, port 
ilegal de obiecte periculoase și 
lovire. Bicicleta a fost recupe-
rată de polițiști, la scurt timp 
după comiterea faptei. ,,La 
data de 31 mai 2026, polițiștii 
din cadrul Secției 6 Poliție Ru-
rală Târgu-Cărbunești au fost 
sesizați, prin apel la 112, de 
un bărbat de 31 de ani, din 
comuna Scoarța, cu privire la 
faptul că i-ar fi fost sustrasă 

Reținut după ce a comis un furt Reținut după ce a comis un furt 
în perioada controlului judiciarîn perioada controlului judiciar

bicicleta electrică din curtea 
locuinței. Din primele verifi-
cări efectuate la fața locului a 
reieșit că, în jurul orei 22.00, 
o persoană necunoscută ar fi 
pătruns în curtea imobilului și 
ar fi sustras bicicleta electrică, 
după care a părăsit zona într-o 
direcție necunoscută. În cauză 
a fost întocmit dosar penal sub 
aspectul săvârșirii infracțiunii 
de furt calificat. În urma 
activităților investigativ-ope-
rative desfășurate de polițiști, 
la data de 1 iunie 2026, a fost 
identificată persoana bănui-
tă de comiterea faptei, fiind 
vorba despre un bărbat, de 29 
de ani, din comuna Scoarța", a 
declarat Ioana Nanu, purtăto-
rul de cuvânt al IPJ Gorj. Bunul 
sustras a fost restituit proprie-
tarului.

L.F.

Inspectoratul de Jandarmi 
Județean ,,Tudor Vladimires-
cu” Gorj recrutează  candidați 
pentru a participa la admiterea 
în instituțiile de învățământ ale 
Ministerului Apărării Naționale, 
care pregătesc personal pentru 
nevoile Ministerului Afacerilor 
Interne, sesiunea iulie-august 
2026.  ,,Pentru această sesi-
une sunt disponibile 122 de 
locuri pentru învățământ uni-
versitar, 40 de locuri pentru 
învățământ postliceal destinat 
maiștrilor militari, 35 de locuri 
pentru învățământ postliceal 
destinat subofițerilor și 3 lo-
curi pentru cursul de formare a 
subofițerilor – muzici militare. 
Programele de studii sunt în 
domenii variate, precum ma-
nagement militar, comunicații 
și tehnologia informației, se-
curitate cibernetică, logisti-
că, medicină, aviație, marină, 
intelligence, inginerie și alte 
specializări necesare structu-
rilor Ministerului Afacerilor 
Interne", a declarat Alin Ivan, 
purtătorul de cuvânt al IJJ 

Jandarmeria Gorj recrutează candidați pentru admiterea în 
instituţiile de învăţământ ale Ministerului Apărării Naționale

Gorj. Cererile de înscriere se 
transmit în format electronic la 
adresa de e-mail resurseuma-
ne@jandarmeriagorj.ro, până 
la data de 17 iunie 2026, inclu-
siv în zilele de sâmbătă și dumi-
nică. Dosarele de recrutare se 
depun la sediul Inspectoratului 
de Jandarmi Județean ,,Tudor 
Vladimirescu” Gorj - Serviciul 
Resurse Umane, din munici-
piul Târgu-Jiu, strada Calea 
București, până la data de 24 
iunie 2026, inclusiv în zilele 
de sâmbătă și duminică, între 
orele 08.00–16.00. ,,Pentru a 
participa la concursurile de 
admitere, candidații trebuie 

să îndeplinească condițiile le-
gale și criteriile specifice pre-
văzute de legislația în vigoare, 
inclusiv promovarea evaluării 
psihologice, a examinării me-
dicale și a probei de evaluare 
a performanței fizice. Persoa-
nele care își doresc o carieră 
militară în cadrul structurilor 
Ministerului Afacerilor Inter-
ne sunt invitate să consulte 
informațiile complete privind 
locurile disponibile, condițiile 
de recrutare și calendarul ad-
miterii pe site-ul www.jandar-
meriagorj.ro, secțiunea Carie-
ră", a mai declarat Alin Ivan.

L.F.
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Mandat prelungit pentru vicepreședintele Tribunalului GorjMandat prelungit pentru vicepreședintele Tribunalului Gorj
Consiliul Superior al Magis-

traturii a decis, în ultima 
ședință, prelungirea delegă-

rii judecătorului Laurențiu Militaru în 
funcția de vicepreședinte al Tribuna-
lului Gorj.

Măsura a fost aprobată pentru 
perioada 20 iunie – 24 august 2026, 
înregistrându-se 9 voturi „pentru” și 
1 „împotrivă”.

Laurențiu Militaru, judecător cu 
grad profesional de curte de apel, 
ocupă funcția de vicepreședinte al 

Tribunalului Gorj, prin delegare, din 
iunie 2025.

Curtea de Apel Craiova a solici-
tat înființarea unui al doilea post 
de conducere la nivelul Tribunalului 
Gorj, prin transformarea unui post de 
execuție în post de conducere.

Judecătorul Laurențiu Militaru 
își desfășoară activitatea în cadrul 
Secției Civile I a Tribunalului Gorj și 
are o experiență îndelungată în siste-
mul judiciar.

I.I.

Gorjenii care au nevoie de analize specifice, cum 
sunt cele pentru hormoni, vitamina B12 sau markeri 
tumorali, pot beneficia de investigații la costuri redu-
se în cadrul Spitalului Județean de Urgență Târgu Jiu, 
o alternativă mai accesibilă față de multe dintre la-
boratoarele private. Unitatea medicală oferă o gamă 
completă de investigații în cadrul Laboratorului de 
Analize Medicale din Ambulatoriul Integrat (Policlini-
că), pacienții având opțiunea de a le efectua gratuit, 
pe baza unui bilet de trimitere, fie la cerere, contra 
cost.

„Pentru a vă putea monitoriza starea de sănă-
tate, adresați-vă SJU Târgu Jiu unde se efectuează 
următoarele categorii de investigații paraclinice con-
tracost: Hormoni și Vitamine - Aceste analize sunt 
esențiale pentru evaluarea fertilității, a funcției ti-
roidiene și a stării generale de vitalitate: Estradiol 
(E2) – 36 lei; FSH (Hormon de stimulare foliculară) 
– 36 lei; LH (Hormon luteinizant) – 36 lei; Testoste-
ron – 36 lei. Vitamina B12 – 51 lei. Markeri Tumorali 
- Investigații recomandate pentru screeningul onco-
logic sau monitorizarea diverselor afecțiuni: AFP (Al-
fa-fetoproteină – utilizat frecvent ca marker hepatic 
și tumoral) – 46 lei; CEA (Antigen carcinoembrionar 
– pentru monitorizarea cancerului colorectal, etc.) 
– 46 lei; CA 15-3/CA 125 (Markeri utilizați frecvent 
în patologiile oncologice feminine) – 46 lei; CA 19-9 
(Antigen carbohidrat – asociat în special canceru-
lui pancreatic și gastrointestinal) – 46 lei. Analizele 
efectuate în regim ambulatoriu au costuri reduse în 
comparație cu rețelele de clinici private”, au trans-
mis reprezentanții unității medicale.

I.I.

Analize esențiale la prețuri mici, la Spitalul JudețeanAnalize esențiale la prețuri mici, la Spitalul JudețeanCaravana Sănătății Caravana Sănătății 
Plămânilor ajunge Plămânilor ajunge 
în Gorj. Radiografii în Gorj. Radiografii 
pulmonare gratuite pulmonare gratuite 

Caravana „Sănătății Plămânilor” ajunge în 
județul Gorj, unde va oferi investigații medicale 
gratuite pentru depistarea precoce a afecțiunilor 
pulmonare, inclusiv tuberculoza.

Acțiunea se desfășoară în parteneriat cu Insti-
tutul de Pneumoftiziologie „Marius Nasta” și face 
parte din programul național „SCREENING TB – 
Organizarea programului de depistare precoce a 
tuberculozei la populația vulnerabilă”.

Unitatea medicală mobilă va ajunge în 20 de 
comunități din județul Gorj, unde persoanele cu 
vârsta peste 18 ani vor putea beneficia de radi-
ografii pulmonare gratuite, realizate rapid și în 
condiții de siguranță.

Localitățile incluse în program

Prima oprire a caravanei va fi în comuna 
Văgiulești. „Tuberculoza este o boală ce poate 
fi prevenită și tratată. Împreună o putem opri! 
Localități și perioade de screening: Văgiulești - 3 
iunie; Borăscu - 4-5 iunie; Bolboși - 8-9 iunie; Urdari 
- 10 iunie; Fărcășești - 11 și 16 iunie; Drăguțești 
- 17 iunie; Ciuperceni - 18 iunie; Padeș - 19 și 22 
iunie; Tismana - 23-25 iunie; Peștișani - 7-8 iu-
lie; Lelești - 9 iulie; Schela - 10 iulie; Mușetești 
- 13 iulie; Baia de Fier - 14-15 iulie; Săcelu - 16 
iulie; Jupînești - 21 iulie; Berlești - 22-23 iulie; 
Dănciulești - 24 iulie; Stoina - 27-28 iulie și Crușet 
- 29-30 iulie”, anunță inițiatorii proiectului.

Proiectul este derulat de Institutul de Pneu-
mologie „Marius Nasta”, în parteneriat cu Institu-
tul Național de Sănătate Publică, Romanian Angel 
Appeal și Fundația Centrul pentru Politici și Ser-
vicii de Sănătate, fiind cofinanțat din Fondul So-
cial European Plus (FSE+) prin Programul Sănătate 
2021–2027.

I.I.

O primărie din Gorj caută consilier școlarO primărie din Gorj caută consilier școlar
Primăria comunei Țânțăreni a scos la concurs un 

post de consilier școlar, pentru implementarea unui 
proiect cu finanțare europeană destinat sprijinirii 
comunităților rurale vulnerabile.

Postul este parte din echipa comunitară inte-
grată care implementează proiectul „Furnizare de 
servicii integrate în comunitățile rurale – facilita-
rea accesului persoanelor vulnerabile la servicii 
de bază eficiente și de calitate”, derulat în parte-

neriat cu Ministerul Educației și Cercetării, Minis-
terul Sănătății și Agenția Națională pentru Plăți și 
Inspecție Socială.

Postul este pe perioadă determinată de 48 de 
luni, cu normă parțială de 4 ore pe zi.

Finanțarea postului este asigurată din fonduri 
europene până în anul 2029, urmând ca, în peri-
oada de sustenabilitate a proiectului, cheltuielile 
să fie acoperite din bugetul local. Pentru înscriere, 

candidații trebuie să aibă studii superioare 
finalizate cu diplomă de licență în domenii 
precum psihologie, pedagogie, psihopedago-
gie specială, sociologie sau asistență socială, 
precum și minimum un an de experiență în 
activitatea cu copii sau tineri.

De asemenea, sunt necesare cunoștințe 
de operare pe calculator, precum și dispo-
nibilitate pentru deplasări și abilități de co-
municare și relaționare. Constituie avantaj 
experiența în proiecte educaționale sau do-
miciliul în comuna Țânțăreni.

Concursul va cuprinde trei etape, respec-
tiv selecția dosarelor, proba scrisă și intervi-
ul. Dosarele de înscriere se pot depune până 
la data de 11 iunie. Proba scrisă este progra-
mată pentru data de 22 iunie, iar interviul va 
avea loc pe 24 iunie.

I.I.
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Berbecii au parte de o dezamăgire neașteptată pe 

parcursul zilei de azi. O persoană în care aveau mare 
încredere își arată adevăratele intenții și le frânge inima. 
Astrele arată că pe această cale vor primi o lecție dură, iar 
pe viitor vor fi mai atenți la cei din jur.

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Taurii au parte de neînțelegeri la locul de muncă. Astrele le 

recomandă să fie foarte atenți la ceea ce spun, deoarece orice 
comentariu nepotrivit se poate transforma într-un motiv de ceartă. 
Acești nativi sunt încurajați să se concentreze asupra sarcinilor lor și 
să evite discuțiile în contradictoriu.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Gemenii trec prin clipe grele pe parcursul zilei de azi. 

După luni întregi de neînțelegeri, aceștia decid să pună 
punct unei relații. Deși nu le este ușor, ei simt că nu au altă 
soluție. Au tot așteptat ca lucrurile să se schimbe, însă din 
păcate s-au ales doar cu dezamăgiri.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Racii traversează o perioadă destul de aglomerată și simt că mai au 

puțin și cedează. Le este extrem de greu să se concentreze, iar situațiile 
neprevăzute îi dau și mai mult peste cap. Astrele le recomandă să ia 
lucrurile pas cu pas și să aibă răbdare. La un moment dat, ei vor scăpa 
de stres.

LEU: 23 iulie – 22 august
Leii trebuie să renunțe la orgoliu în relația de cuplu dacă 

nu vor să ajungă în pragul despărțirii. În ultima perioadă, ei 
nu s-au înțeles deloc cu persoana iubită. Acum, astrele îi 
încurajează să poarte o discuție serioasă cu aceasta pentru 
a rezolva neînțelegerile și a merge mai departe.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Fecioarele sunt cu gândul la trecut pe parcursul zilei de azi. 

Ele își aduc aminte de anumite greșeli pe care le-au făcut și suferă 
enorm. Astrele arată, totuși, că ar trebui să le accepte și să meargă 
mai departe. Nu vor rezolva nimic dacă stau acum și își plâng de 
milă.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Balanțele vor primi noi responsabilități la locul de muncă. 

Inițial, acestea se vor simți depășite de situație și vor intra în 
panică, însă treptat se vor calma și se vor apuca de treabă. Astrele 
le recomandă să ceară ajutorul colegilor în cazul în care nu se vor 
descurca singure.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Un adevăr dureros iese la iveală și îi dă peste cap total pe Scorpioni. Deși 

intuiția le sugera de ceva timp că anumite lucruri nu sunt în regulă în viața 
lor, vestea pe care o primesc acum îi ia prin surprindere. Astrele arată că au 
nevoie de ajutorul persoanei iubite pentru a depăși cu bine această zi dificilă.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Săgetătorii sunt optimiști de cele mai multe ori, însă de data 

aceasta primesc o lovitură neașteptată și le este greu să vadă partea 
plină a paharului. Astrele arată că anumite probleme apar la locul de 
muncă și sunt nevoiți să găsească rezolvări rapide. Ei sunt încurajați să 
ceară ajutorul colegilor.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Capricornii suferă enorm pe parcursul zilei de 

azi, deoarece un proiect important se destramă când 
se așteaptă mai puțin. Astrele le recomandă să-și 
păstreze calmul și să ceară ajutorul celor dragi pentru 
a rezolva lucrurile. Aceștia vor vărsa lacrimi amare.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Anumite situații îi afectează pe Vărsători mai mult decât lasă să se vadă. 

Aceștia nu trebuie să se teamă să fie vulnerabili în fața celor dragi. Din contră, 
este bine să discute cu ei despre problemele cu care se confruntă. Aceștia ar 
putea să le ofere sfaturi valoroase.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Dragostea plutește în aer pentru cei din zodia Pești. 

Astrele arată că îi așteaptă o zi încărcată de romantism 
și emoții intense. Persoana iubită îi va copleși cu gesturi 
și cuvinte frumoase, iar pe această      

cale își vor da seama cât de norocoși sunt, de fapt.

HOROSCOP

3 Iunie 20263 Iunie 2026

În urma numeroaselor informații apărute în 
spațiul public, referitoare la disconfortul ol-
factiv resimțit de cetățenii Municipiului Târgu 

Jiu, comisarii Gărzii de Mediu Gorj au demarat ieriun 
amplu control la principalii operatori economici ale 
căror activități pot genera  miros. În acest sens, ve-
rificările vizează identificarea surselor care pot con-
tribui la apariția disconfortului olfactiv și verificarea 
respectării obligațiilor legale de mediu de către ope-
ratorii economici controlați.Acțiunile de control sunt 
în desfășurare, iar în funcție de constatările efectu-
ate vor fi dispuse măsurile legale care se impun, a 
informat Garda de Mediu Gorj.

M.C.H.

Târgujienii, probleme cu mirosul din orașTârgujienii, probleme cu mirosul din oraș

Pentru a-l doilea an din cei zece în care s-a 
desfășurat la Crainici, în Mehedinți, Festivalul Cozo-
nacilor a fost câștigat de o gorjeancă. Ramona Eliza 
Sulea, din Tismana, a participat și la alte ediții ale 
acestei manifestări unice în țară, iar experiența acu-
mulată în timp a ajutat-o acum să facă cei mai pufoși 
și gustoși cozonaci. Nu a fost singura gorjeancă pre-
zentă la festivalul din județul vecin. Pentru a doua 
oară a participat și Lenuța Gheorghițoiu, din Novaci, 

O gorjeancă a câștigat Locul I la Festivalul 
Cozonacilor din Crainici – Mehedinți!

cea care în urmă cu doi ani câștiga și ea locul întâi 
chiar de la prima participare. De data aceasta ea a 
obținut mențiune, fiind invitată de către organiza-
tori încă de pe acum să fie prezentă și la ediția de 
anul viitor. Concurentele au fost în număr de zece, 
numărul lor fiind limitat de capacitatea de coacere a 
cuptorului pe care îl au la dispoziție. În acesta intră 
fix 10 cozonaci, și toți trebuie puși la copt în același 
timp, deși poziția pe care o au în interiorul cupto-
rului influențează foarte mult procesul de coacere 
și, implicit, gustul final al cozonacului. Indiferent de 
câștigătoare, unicitatea festivalului i-a bucurat la 
maxim pe participanți, mai ales că, cu o zi înainte, 
gospodinele din sat au pregătit 200 de cozonaci care 
să fie oferiți gratuit oricui dorește să guste. Delia 
Mladen, organizatoarea și inițiatoarea festivalului în 
urmă cu un deceniu, s-a declarat extrem de bucu-
roasă că o idee pe care a avut în urmă cu zece ani 
s-a concretizat an de an și a ajuns să bucure atât de 
multă lume. „Festivalul acesta a fost o simplă idee 
în urmă cu zece ani și în fiecare an, deși nu ne-a fost 
ușor, l-am organizat și am văzut cum crește. A cres-
cut ca un cozonac pus la dospit, a devenit un copil 
frumos de care sunt tare mândră, mai ales când văd 
atâția participanți și atâția oameni bucurându-se de 
ceva care ne reprezintă pe noi toți”, a spus organi-
zatoarea care, pe parcursul întregii zile, s-a prins 
în hore alături de gospodinele aflate în concurs, dar 
și de restul oamenilor care au vrut să joace și să se 
bucure de a doua zi de Rusalii.

 GELU IONESCU

Un pensionar în vârstă de 75 de ani, din Drăguțești, 
a sunat la 112, luni dimineață, după ce a fost lovit 
de un vecin de 22 de ani. Bătrânul se afla în fața 
locuinței în momentul în care a fost agresat. ,,La 
data de 1 iunie 2026, în jurul orei 07.40, polițiști 
din cadrul Poliției Municipiului Târgu-Jiu au fost 
sesizați, prin apel 112, de către un bărbat de 75 de 
ani, din Cîrbești, despre faptul că, în timp ce se afla 
în fața locuinței, pe fondul unui conflict spontan, 
ar fi fost agresat fizic, fiind lovit cu pumnii în zona 
capului și a pieptului, de către un alt bărbat de 22 
de ani, din aceeași localitate. Persoana vătămată a 
fost transportată cu ambulanța la Secția UPU pentru 
acordarea de îngrijiri medicale. Bărbatului i-au fost 
aduse la cunoștință prevederile Legii 26/2024, aces-
ta refuzând parcurgerea formularului de evaluare a 
riscului, fiindu-i înmânată cerere pentru a se adresa 

Septuagenar lovit de un vecin, în fața casei

instanței", a declarat Miruna Prejbeanu, purtătorul 
de cuvânt al IPJ Gorj. Polițiștii au întocmit dosar pe-
nal, pentru comiterea infracțiunii de lovire sau alte 
violențe. Suspectul este cercetat în libertate.

L.F.
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„Nu este bine să fie omul singur! Creșteți și vă înmulțiți „Nu este bine să fie omul singur! Creșteți și vă înmulțiți 
și umpleți pământul”!și umpleți pământul”!

Familia creştină e cadrul social al dezvoltării fi inței umane!

Deoarece anul 2026 este de-
clarat e către Patriarhia Ro-
mână ca fiind «Anul omagial 

al pastoraţiei familiei creştine şi Anul 
comemorativ al sfintelor femei din 
calendar (mironosiţe, muceniţe, mo-
nahii, soţii şi mame», considerăm că 
în cadrul unei  activităţi social-religi-
oase care se desfăşoară într-un climat 
de criză socială şi de criză a familiei 
creştine prin disoluţia ei accentuată, 
Biserica Ortodoxă este solicitată ca 
să păstreze cu sfinţenie şi cu deplină 
comprehensiune învățătura și rându-
iala sacramentală a familiei, pentru a 
realiza pătrunderea şi discernămân-
tul situaţiei reale din societate. Iar, 
pentru conştientizarea cauzelor şi a 
implicaţiilor situaţiilor concrete exis-
tente la nivelul comunităţilor, poate 
fi abordată o perspectivă de analiză 
teologică, juridico-canonică și pasto-
ral-misionară, la care se pot adăuga 
aspectele implicaţiilor canonice care 
pot împiedica administrarea unor 
sfinte taine ale constituirii familiei, 
precum și mijloacele prin care aces-
tea pot fi constatate în mod concret 
și responsabil în cadrul fiecărei fa-

milii existente în mod real! Nu pot fi 
ignorate nici fundamentele biblice, 
canonice și tradiționale ale neajun-
surilor matrimoniale, tâlcuind natu-
ra și rațiunea lor de a fi în context 
comunitar, mai ales din perspectiva 
implicațiilor pastorale ale nerespec-
tării unor norme de convieţuire soci-
ală! Totodată, mai trebuie acordată o 
atenție deosebită aspectelor practi-
ce, concrete din specificul comunită-
ţilor etnice, precum şi metodelor de 
constatare a destrămării unor familii, 
motiv pentru care se impune şi res-
ponsabilitatea personală şi colectivă 
a documentației civile în verificarea 
validității stabilirii condiţiilor căsă-
toriei şi ale conservării acesteia prin 
respectarea unor norme morale de 
convieţuire! 

Familia constituie darul prin 
care omenirea păstrează vie 
amintirea și realitatea comuniunii 
dumnezeieşti! 

Desigur, pentru o analiză mai com-
plexă şi detaliată, nu este suficientă 
doar o prezentare teoretică a norme-
lor morale, ci și o integrare a lor în 
realitatea actuală a vieții sociale şi 
canonice, astfel încât abordarea pro-
blemelor constituirii familiei creştine 
să  impună şi un act pe deplin valid, 
binecuvântat și mântuitor, în plan 

bisericesc, dar, şi în concordanță cu 
anumite realităţi ale crizei sociale şi 
ale relaţiei dintre societatea civilă şi 
biserică! Desigur, fiinţa umană apa-
re în vârful ierarhiei creaţiei ca rod 
al iubirii care vine de la Dumnezeu, 
poate chiar al comuniunii dintre ce-
resc şi pământesc, astfel, că omul 
a fost făcut de Dumnezeu după cre-
area tuturor celorlalte făpturi, ca 
o înălţare pe treapta cea mai înaltă 
a Creaţiei Sale! Cu ochii deschişi la 
ceea ce înseamnă familia, Creatorul 
a privit spre om și a spus: „Nu este 
bine să fie omul singur”, rânduindu-i 
„ajutor potrivit” și binecuvântându-i 
pe cei doi: „Creșteți și vă înmulțiți și 
umpleți pământul”. În acest fel, Dum-
nezeu nu doar a prestabilit rânduiala 
firească a vieții, ci, a așezat în însăși 
ființa umană chemarea la comuniune 
şi întrajutorare, la dăruire reciprocă 
și la împlinirea tuturor cerinţelor prin 
iubire. Iar, dacă însăşi istoria omului 
începe cu familia primilor înaintaşi, 
Adam și Eva, cu binecuvântarea lor 
în Eden, totul se încheie cu nunta ce-
rească dintre Hristos (Mirele nenuntit) 
și Biserică (Mireasa nenuntită), aşa că 

începutul resta-
urării lumii este 
legat de nunta 
din Cana Galileii, 
unde Iisus Hristos 
le dă oamenilor 
«vinul cel bun», 
deci, chiar sângele 
său, iar Împărăția 
lui Dumnezeu 
este anunțată 
de o nuntă, la 
care Mirele este 
Hristos, înconju-

rat de casnicii, prietenii Săi, care sunt 
Sfinții, fiind însoțit şi de prietenul Mi-
relui, Sfântul Ioan Botezătorul, ca şi 
de cele cinci fecioare care s-au împo-
dobit cu «întreaga înțelepciune«» prin 
curăția inimii! Constatăm, aşadar, că 
însăşi viața omului este un fel de că-
lătorie continuă între două nuntiri, 
dar, părţi dintr-o singură nuntă: nunta 
cerească! Desigur, ca să revenim la 
actualitate, familia, așa cum a fost 
rânduită de către Bunul Dumnezeu 
încă din zorii creației Sale, constitu-
ie darul prin care omenirea păstrează 
vie amintirea și realitatea comuniunii 
dumnezeieşti, dar, în acelaşi timp, ea 
mai înseamnă şi o fărâmă din ceea ce 
a mai rămas din starea paradisiacă a 
omului, un cadru sfânt în care iubi-
rea nu se epuizează în dimensiunea sa 
biologică sau socială, ci, se prefigu-
rează ca o perspectivă spre veșnicie. 
Într-o viziune teologică, binecuvânta-
tă este familia care începe «în trei»: 
Dumnezeu, mirele şi mireasa, adică, 
soțul și soția, aceste trei firi, ca o fu-
nie împletită, durabil și puternic în-
tr-o comuniune întemeiată pe iubire, 
această forță divină care dă sens și 
plenitudine vieții omului.

Familia este numită şi «biserica 
mică», deoarece reproduce la scară 
restrânsă, chiar modelul de viață și 
de comuniune al Bisericii lui Hristos! 

Să fim 
bine înţeleşi, 
familia nu 
este numai 
o instituție 
arhaică, ci, 
prima lege a 
dreptului di-
vin, înteme-
iată de către 
Creatorul În-
suşi la teme-
lia existenței 
omului. Ea 
este îndem-
nul de a trăi 
iubirea în 
lumina ha-
rului, de a 
transforma viața de zi cu zi într-un  
prilej de sfințire duhovnicească și de 
a arăta, prin unirea soților, ceea ce 
înseamnă expresia comuniunii veșnice 
dintre Dumnezeu și om. Într-o lume în 
care valorile tradiţionale se schimbă 
şi se diluează, darul familiei rămâne 
neschimbat, înseamnând o punte de 
legătură între pământ și cer, între 
începutul lumii și Împărăția fără de 
sfârșit. Ca urmare, dragostea conjuga-
lă autentică nu este doar o afecțiune 
vremelnică, ci, o participare la iubirea 
necreată a lui Dumnezeu, o implicare 
tăinuită care sfințește și transfigurea-
ză fiinţa umană, mai ales că scopul 
său ultim nu este doar nașterea de 
prunci sau sprijinul reciproc în viața 
pământească, ci dobândirea unei 
vieți desăvârșite, a unei familii unite 
în Hristos, ca pregustare a Împărăției 
cerurilor. 

În acest sens, familia creştină 
devine nu doar un prim cadru social 
necesar dezvoltării ființei umane, ci 
și «biserica de acasă», adică, un loc 
de sfințire, de jertfă și de comuniu-
ne. Dacă privim cu atenţie, în tradiția 
creștină, familia este adesea numită 
şi «biserica mică», deoarece ea repro-
duce la scară restrânsă, chiar modelul 
de viață și de comuniune al Bisericii lui 
Hristos, iar, dacă Biserica este «Tru-
pul lui Hristos» în care credincioșii se 
sfințesc și cresc duhovnicește, familia 
în plan social este cadrul intim în care 
soțul și soția, împreună cu copiii lor, 
se formează în plan spiritual, moral și 
social. Aceasta, pentru că în această 
«biserică mică», părinții copiilor în-
deplinesc şi rolul de «păstori» ai casei 
lor, conducând 
prin exemplul 
personal, prin 
rugăciune și prin 
viață curată. At-
mosfera armoni-
oasă de respect 
reciproc, de 
iubire jertfelni-
că și de sprijin 
necondiționat, 
devine un fac-
tor important şi 
chiar decisiv de 
creștere pen-

tru toți membrii familiei. Astfel, co-
piii învață, nu doar prin cuvinte, ci, 
mai ales prin faptele părinților, prin 
exemplul acestora ceea ce înseamnă 
credința, iertarea și dăruirea de sine. 
În concluzie, familia ca o «biserică 
mică», transmite valori fundamenta-
le, cum ar fi: frica de Dumnezeu și 
respectul faţă de semeni, disciplina 
interioară, cinstea, răbdarea, respon-
sabilitatea și compasiunea. În acest 
fel, părinții sunt primii educatori ai 
copiilor, iar viața de familie devine un 
«atelier» în care se modelează carac-
tere și se formează oameni capabili şi 
dispuşi ca să trăiască frumos în comu-
nitate. 

Dar, familia reală nu poate fi slu-
jită fără împlinirea unor îndatoriri în 
societate, mai ales că harul dat celor 
căsătoriți are şi efecte în societate și 
în Biserică! Deci, câtă vreme privim 
căsătoria numai în legătură cu aceia 
care se căsătoresc, și nu o raportăm 
la Biserica întreagă, iar, prin aceasta, 
la lumea întreagă, nu vom înțelege 
niciodată caracterul ei sacramental! 
Familia este primul cadru social de 
care poate avea nevoie un om ca să 
trăiască normal. Ea este mai ales me-
diul cel mai prielnic pentru nașterea, 
dezvoltarea și desăvârșirea ființei 
umane, iar, căsătoria, trăită în Hris-
tos, devine o «școală a iubirii» şi în-
săşi temelia solidă pentru care viața 
morală și educativă a generațiilor 
viitoare, contribuie nu doar la mân-
tuirea membrilor săi, ci și la sănăta-
tea spirituală şi morală a societății în 
ansamblu!
Profesor dr. VASILE GOGONEA
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GELU IONESCU          

Protestele au avut 
loc la sediul ANAF 
Gorj și la Tribunalul 

Gorj, angajații de aici fiind 
nemulțumiți de salariile prevă-
zute de legislația ce va fi apro-
bată până la finalul acestei luni. 
Zeci de salariați ai Finanțelor 

Proteste ale bugetarilor nemulțumițiProteste ale bugetarilor nemulțumiți  
de noua grilă de salarizarede noua grilă de salarizare
Două instituții importante din județ au avut ieri activita-

tea paralizată pentru câteva ore după ce angajații lor au 

decis să oprească lucrul și să își exprime nemulțumirile 

uriașe pe care le au față de noua grilă de salarizare pe 

care guvernanții se pregătesc să o adopte. 

Publice din județ au protestat 
pe scările de acces în instituție, 
oamenii spunând că vor pierde 
foarte mult la salariu dacă vor fi 
aplicate noile prevederi legale. 
„Chiar suntem obligați să lup-
tăm pentru drepturile noastre. 
Nemulțumirea este mare și nu e 
doar despre mine vorba, ci des-
pre toți cei care suntem aici. 
Lucrăm corect, ne facem datoria 

și e normal să fim nemulțumiți 
în contextul acesta”, a spus una 
dintre protestatare. „Noua grilă 
de salarizare ne omoară pentru 
că pierdem între 2000 și 5000 de 
lei la venituri. Este o situație 
dezastruoasă, în opinia mea și a 
colegilor care sunt aici la acest 
protest. Protestul nostru va 
continua dacă nu vom fi luați în 
calcul. Azi stăm o oră și protes-
tăm, dar miercurivom sta două 
ore, iar joi vom bloca țara. Ro-
mânia va fi fără finanțe pentru 
o zi”, a spus un alt protestatar. 
Liderul sindical Ion Popescu a 
menționat că angajații Fiscului 
din Gorj sunt trimiși în controa-
le în alte orașe mari din țară, iar 
în noile condiții de salarizare, 
inspectorii nu s-ar mai putea 
achita de sarcinile de serviciu. 
În câteva zile aceștia ar putea 
să blocheze complet activitatea 
instituției pentru a-și exprima 
nemulțumirile. „Colegii noștri 
sunt trimiși în toată țara în con-
troale, iar un salariu așa cum 
este propus pe noua grilă nu ar 
permite nici măcar deplasările 
în orașele mari. Gândiți-vă că 
majoritatea suntem trimiși în 
București, în Timișoara, în Cluj, 
Oradea, sunt locuri îndepărta-
te și noua grilă nu te mai de-
termină să rămâi în funcția de 

inspector de control cu venituri 
atât de mici. Considerăm că 
Ministerul Finanțelor este unul 
din cele mai importante minis-
tere din România. Dacă nimic 
nu se întâmplă până joi, toată 
lumea va lăsa pixul jos și vom 
face ceva deosebit. Grevă ge-
nerală nu putem face pentru că 
sunt prea multe proceduri, dar 
o să riscăm să fim nemotivați 
și să nu fim prezenți la servi-
ciu”, a menționat liderul sindi-
cal. O acțiune de protest a fost 
declanșată și la Tribunașul Gorj, 
unde unde grefierii au oprit lu-
crul pentru câteva ore, ceea ce 
a dus la decalarea sau amânarea 
judecării unor dosare penale. 
Grefierul șef Ion Păun a decla-
rat că noua lege a salarizării îi 

nemulțumește profund pe colegii săi. 
„Avem un protest față de noua lege 
a salarizării, care se desfășoară între 
2 și 5 iunie. Suntem nemulțumiți de 
acest proiect pe care guvernanții spun 
că îl vor trece pe repede înainte. Sala-
riile noastre sigur se vor diminua față 
de cele din prezent și nu este corect. 
Într-o țară nu avem numai demnitari 
și pentru ei se găsesc mereu bani, iar 
pentru celelalte categorii nu sunt. 
În instanță s-au judecatdoar cauzele 
urgente, iar după orele 12.00 au fost 
reluate și celelalte cauze care au fost 
amânate. A fost o decalare a progra-
mului și așa va fi între 2 și 5 iunie. 
Programul la Arhivă – Registratură  
este și el doar de 2 ore, înjumătățit, 
iar pe data de 4 iunie va fi suspendat 
definitiv între orele 8.00 și 12.00”, a 
explicat grefierul șef Ion Păun.

Un exemplu de solidaritate 
și implicare socială a venit, la 
finalul săptămânii trecute, din 
partea unor persoane private 
de libertate din cadrul Peni-
tenciarului Târgu Jiu, care au 
ales să ofere sprijin copiilor și 
mamelor aflate în grija Com-
plexului de Servicii Alterna-
tive la Protecția Rezidențială 
Târgu Jiu. Șase deținuți au 
achiziționat din resurse pro-
prii alimente, dulciuri și pro-
duse de igienă, pe care le-au 
donat beneficiarilor centrului. 
Gestul lor a fost completat de 

Deținuți din Penitenciarul Târgu Jiu au donat 
alimente și produse la Centrul Maternal

unul dintre foștii deținuți ai 
penitenciarului, care, la doar 
câteva zile după eliberare, s-a 
alăturat acțiunii caritabile.

Acesta a donat lapte praf, 
produse de igienă și hăinuțe 
pentru copii, contribuind la 
sprijinirea familiilor aflate în 
situații dificile.

Reprezentanții Penitenci-
arului Târgu Jiu au subliniat 
că astfel de inițiative demon-
strează importanța valorilor 
precum empatia, generozita-
tea și responsabilitatea soci-
ală în procesul de reintegrare 

a persoanelor private de li-
bertate. Activitatea a fost co-
ordonată de subcomisarul de 
poliție penitenciară Delia Să-
vulescu, asistent social în ca-
drul unității, și s-a desfășurat 
în cadrul programelor dedica-
te consolidării relației dintre 
persoanele private de liberta-
te și comunitate.

Acțiunea a adus bucurie 
beneficiarilor centrului și a de-
monstrat că dorința de a face 
bine poate exista și dincolo de 
zidurile penitenciarului.

I.M.
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Formarea profesională care transformă viitorul!  Formarea profesională care transformă viitorul! 
Cod SMIS: 317679Cod SMIS: 317679

Știați că?Știați că?
Angajații bine pregătiți sunt cheia competitivității pe piața muncii!  Angajații bine pregătiți sunt cheia competitivității pe piața muncii! 
 vitatea și deschide noiFormarea profesională continuă crește productivFormarea profesională continuă crește productivitatea și deschide noi lă ti ă t d ti it t i d hiFormarea profesională continuă crește productivitatea și deschide noi
orizonturi pentru organizații! orizonturi pentru organizații! 

Ce aducem prin acest proiect?Ce aducem prin acest proiect?
Programe moderne de formare profesionalăPrograme moderne de formare profesională
Consiliere dedicată pentru dezvoltarea competențelorConsiliere dedicată pentru dezvoltarea competențelor
 e, sustenabilitate și Workshop-uri și parteneriate pentru inovație, sustenabilitateWorkshop-uri și parteneriate pentru inovație, sustenabilitate și 
accesibilitateaccesibilitate

De ce să te implici?De ce să te implici?
Crești șansele de succes pentru tine și organizația taCrești șansele de succes pentru tine și organizația ta
 performantă și mai incluzivăță a muncii mai perffContribui la o piață a muncii mai performantă și mai incluzivăb i l i ță ii i f tă i i i lbC t ib i l i ță ii i f tă i i i l i ăContribui la o piață a muncii mai performantă și mai incluzivă
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Participă acum și fă primul pas spre excelență profesională!  Participă acum și fă primul pas spre excelență profesională! 
      Înscrie-te și află mai multe despre oportunitățile noastre! 
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ŢINE PASUL CU SCHIMBAREA!ŢINE PASUL CU SCHIMBAREA!

Fostul prim-ministru al României, Adrian 
Năstase, s-a aflat luni, 1 iunie, în județul Gorj, 
unde a vizitat mai multe obiective turistice 

Adrian Năstase, în vizită la Adrian Năstase, în vizită la 
Polovragi alături de familiePolovragi alături de familie

din comuna Polovragi, însoțit de membrii 
familiei sale. Vizita a fost remarcată de 
administrația locală, primarul comunei, 
Gheorghe Epure, publicând un mesaj de 
apreciere pe rețelele de socializare. 

Epure a transmis că a fost onorat de 
prezența fostului șef al Guvernului în loca-
litate și i-a mulțumit acestuia pentru ale-
gerea de a vizita una dintre cele mai cu-
noscute destinații turistice din Gorj. „Am 
fost onorați de vizită, azi 01.06.2026. 
Mulțumim domnului Adrian Năstase și 
membrilor familiei Domniei Sale. Dem-
nitatea, omenia și frica de Dumnezeu... 
«Ia seama că în viață trebuie să fii demn, 
trebuie să fii Om și să nu îți fie frică de 
nimeni decât de Dumnezeu». Doamne 
ajută!”, a transmis Gheorghe Epure.

Comuna Polovragi este una dintre 
cele mai importante zone turistice ale 
județului Gorj, fiind cunoscută pentru 
atracții precum Peștera Polovragi și Mă-
năstirea Polovragi, obiective care atrag 
anual mii de turiști din întreaga țară.

I.M.

Potrivit minutei instanței, magistrații 
au hotărât: „Repune cauza pe rol şi acordă 
termen la data de 17.06.2026 pentru când 
se vor cita părţile”. Decizia vine după mai 
multe amânări și deliberări succesive în-
tr-unul dintre cele mai importante dosare 
de criminalitate economică instrumentate 
anul trecut în Gorj.

Dosarul a intrat pe rolul Judecătoriei 
Târgu Jiu la începutul anului 2026, primul 
termen de judecată fiind înregistrat la 
data de 21 ianuarie. De atunci și până în 
prezent, cauza a avut nouă termene, fără 
ca instanța să pronunțe o soluție definitivă 
pe fond.

În luna martie 2026, Daniela Mărgules-
cu a obținut și revocarea măsurii controlu-
lui judiciar. Instanța a considerat atunci că 
nu se mai impune menținerea restricțiilor 

Întorsătură de situație în cazul Danielei Mărgulescu, poștărița Întorsătură de situație în cazul Danielei Mărgulescu, poștărița 
acuzată că a golit conturi de titluri de stat de peste un milion de leiacuzată că a golit conturi de titluri de stat de peste un milion de lei
Dosarul penal al Danielei Mărgulescu, fosta angajată a Oficiului Poștal nr. 

4 din Târgu Jiu, acuzată că ar fi produs un prejudiciu de peste 1,1 mili-

oane de lei prin operațiuni frauduloase cu titluri de stat, continuă să țină 

atenția opiniei publice. Marți, 2 iunie a.c., Judecătoria Târgu Jiu a decis 

repunerea cauzei pe rol, după ce procesul a parcurs deja nouă termene 

de judecată de la debutul său.

dispuse după reținerea acesteia, astfel 
că fosta poștăriță este judecată în sta-
re de libertate.

Faptele pentru care Daniela Măr-
gulescu a fost trimisă în judecată sunt 
deosebit de grave. Procurorii o acuză 
de delapidare în 13 acte materiale, 
sustragere sau distrugere de înscrisuri 
în 22 de acte materiale, înșelăciune în 
9 acte materiale, fals informatic în 13 
acte materiale și fals intelectual în 11 
acte materiale.

Anchetatorii susțin că, în perioada 
octombrie 2023 – martie 2025, femeia, 
în vârstă de 57 de ani, ar fi profitat 
de atribuțiile pe care le avea în cadrul 
Poștei Române și ar fi anulat din sis-
temul informatic 23 de titluri de stat. 
În paralel, aceasta ar fi întocmit do-

cumente și deconturi false, fără a în-
registra sumele încasate de la clienți, 
însușindu-și astfel banii.

Prejudiciul calculat de anchetatori 
se ridică la aproximativ 1.140.000 de 
lei. Potrivit informațiilor din dosar, Da-
niela Mărgulescu era singura angajată 
a oficiului poștal care avea atribuții 
exclusive privind gestionarea titlurilor 
de stat, situație care i-ar fi permis să 
desfășoare activitățile presupus fra-

uduloase fără un control extern efi-
cient. Dosarul a fost instrumentat de 
polițiștii Serviciului de Investigare a 
Criminalității Economice din cadrul 
IPJ Gorj, sub coordonarea Parchetu-
lui de pe lângă Judecătoria Târgu Jiu. 
Suspiciunile privind posibila fraudă au 
apărut în vara anului 2025, în urma 
unei sesizări interne care a declanșat 
verificările.

IZABELLA MOLNAR
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Victoria Dragu – Dimitriu în vizită prin „Bucureștii doamnei Victoria Dragu – Dimitriu în vizită prin „Bucureștii doamnei 
Sanda Tătărăscu-Negroponte”Sanda Tătărăscu-Negroponte”
În cele șase cărți cu ti-

tluri ușor modificate 
(„Povești ale doamne-

lor din București”, „Povești 
ale domnilor din București”, 
„Alte povești ale doamnelor 
și domnilor din București”, 
„Poveștile unui domn din 
București, Dinu Roco”, 
„Doamne și domni la Răspân-
tii  bucureștene”, „Povești 
ale comorilor din București”), 
toate apărute la Editura Vre-
mea, însumând peste 2500 
de pagini, distinsa doamnă 
Victoria Dragu – Dimitriu în-
treprinde o acțiune de cer-
cetare cu scopul de a obține 
informații despre istoria 
Bucureștilor, despre o lume 
dispărută, care trăiește în 
amintirile urmașilor, plecând 
de la ideea că „Bucureștii au 
nevoie de mitologie”. „Poate 
că veți găsi în aceste pagini, 
în lumina trecutelor vieți, 
câteva șoapte de iubire și de 
speranță pentru București” 
– afirmă autoarea. Toate 
aceste cărți sunt însoțite de 
ilustrații.

În „Povești ale doamne-
lor din București”, la pagi-
na 310, dăm peste capitolul 
„Bucureștii doamnei Sanda 
Negroponte”.

În convorbirile cu au-
toarea cărții, Sanda Negro-
ponte furnizează prețioase 
informații despre familia 
Gheorghe și Aretia Tărărăscu, 
părinții acesteia, și despre 
familia Negroponte, căreia îi 
aparține, prin căsătorie.

Sanda Negroponte, năs-
cută Tătărăscu, în 1919, este 
fiica lui Gheorghe Tătărăscu, 
fost ministru în mai multe 
guvernări liberale și prim – 
ministru (1934 – 1937) și a 
Aretiei, născută Piteșteanu. 
Gheorghe Tătărăscu (1886 
– 1957) este fiul genera-
lului Nicolae Tătărăscu și 
al Speranței, originari din 
Gorj. Licențiat în drept, cu                                                       
doctorat, la Paris, se 

Sanda Tătărăscu-NegroponteSanda Tătărăscu-Negroponte

căsătorește cu Aretia 
Piteșteanu, femeie avută, cu 
moșie lângă București. Orfa-
nă de tată, de la opt ani, îm-
preună cu bunica și cu cei doi 
frați ai ei, pleacă în Belgia, 
unde și-a făcut „o educație 
de domnișoară de bună fa-
milie”: pictură, pian și limbi 
străine. Când tatăl, Gheorghe 
Tătărăscu, era ambasador la 
Paris, Sanda își făcea studiile 
la Londra, în domeniul arte-
lor, la îndemnul mamei sale, 
care era absolventă a Conser-
vatorului, simțindu-se atrasă 
și de arta broderiei.

Între 1990 – 1992, Sanda 
Negroponte a fost senator din 
partea liberalilor. S-a stins din 
viață la 90 de ani, în 2009.

Cu nostalgie și cu durere, 
Sanda își amintește de casa 
copilăriei sale din Strada Po-
lonă Nr. 19, din care au fost 
alungați, cu strictul necesar, 
în plină noapte, tatăl fiind 
arestat. Totul se petrecea în 
acea epocă neagră a istoriei, 
de acum revolută, în timpul 
puterii comuniste, de sovieti-
zare  a țării, când aveau loc 
mai multe valuri de arestări.

Sanda Negroponte nu 
dorește să-și mai amintească 
de acea perioadă când mama 
sa, Aretia Tătărăscu, a tre-
cut prin momente cumplit de 
grele, cu soțul arestat, fiica 
arestată, fiul la Paris, într-
un azil de alienați și cu toată 
averea confiscată.

Partea cea mai frumoasă 
a vieții sale se leagă de casa 
din Strada Polonă 19, constru-
ită de mama ei, cu arhitectul 
Zaharia, bucurându-se și de 
sfaturile bunei sale prietene, 
Milița Pătrașcu, sculptoriță. 
Miliţei Pătraşcu se datorează 
mausoleul Ecaterinei Teodo-
roiu de la Târgu-Jiu, Fântâna 
Miorița din București, care 
azi nu mai există, și șemineul 
din locuința lui Gheorghe Tă-
tărăscu, sculptat din piatră 
de Rușchița. Casa din strada 

Polonă 19 a fost redobândi-
tă, dar este o legație străină, 
pentru care primea chirie.

„În dualitatea asta ex-
traordinară pe care o repre-
zintă Aretia și Gheorghe Tă-
tărăscu, afirmă fiica, două 
personalități total opuse, eu 
voi spune chiar ceea ce i-a 
unit atât, și au fost un cuplu 
extraordinar, este tocmai că 
fiecare dintre ei era pe un 
domeniu total diferit. Mama 
mea n-a făcut politică nicio 
zi, n-a știut să înțeleagă poli-
tica, dar, în adorația ei pen-
tru tatăl meu, a acceptat ca 
atare totul. Tatăl meu, plin 
de admirație pentru mama, 
i-a lăsat mână liberă și a fă-
cut tot ce sufletul ei dorea să 
facă”.

Căsătorită cu Gheorghe 
Tătărăscu, în 1916, odată ce 
descinde în Gorj, județul de 
origine a soțului, rămâne ui-
mită de frumusețea și bogăția 
folclorului și este atrasă înde-
osebi de țesătoria și broderia 
gorjenească. 

Doamnele din înalta so-
cietate și chiar regina Maria 
„își făceau în epoca aceea 
un punct de glorie din a pur-
ta costumul popular”. Are-
tia  Tătărăscu, încurajată 
și de Regina Maria, înteme-
iază la Târgu-Jiu un atelier 
de covoare, în care lucrau 
fete orfane, bine retribuite. 
Covorul cu bisericuță a luat 
premiul întâi la Expoziția 
Internațională de la Paris, în 
1937, de asemenea, un co-
vor oltenesc a fost premiat 
la Expoziția Internațională 
de la New York, 1939. Despre 
evoluția covorului oltenesc a 
scris o carte Alexandru Tziga-
ra – Samurcaș, critic de artă, 
unul din directorii „Convorbi-
rilor literare”.

Din nefericire, covoarele 
oltenești realizate în Atelie-
rul Aretiei Tătărăscu, rămase 
la Târgu-Jiu, erau puse la in-
dex, din prejudecăți politice. 
Depuse într-o pivniță a Muze-
ului de la Târgu-Jiu, au sfârșit 
prin a fi complet putrezite și 
transformate în zdrențe.

Cu sprijinul perietenei 
sale, Milița Pătrașcu, Are-
tia Tătărăscu l-a convins pe 
Constantin Brâncuși să vină 
în țară. Brâncuși primise o 
invitație din partea Aretiei 
Tătărăscu să facă la Târgu-
Jiu un monument în cinstea 
eroilor dispăruți în Primul 
Război Mondial.

La dorința celebrului 
sculptor, Aretia Tătărăscu i-a 
acordat toată libertatea în 
alegerea locului, a temei și 
a colaboratorilor. Realizarea 
tripticului de la Târgu-Jiu 
izvorăște din genialitatea 
sculptorului hobițean.

Când a luat naștere Muze-

ul Satului din București, Are-
tia Tătărăscu, împreună cu 
arhitectul Octav Doicescu, a 
adus de la Gorj casa lui Anto-
nie Mogoș.

La insistența soției prim – 
ministrului Tătărăscu, a fost 
adus la București sculptorul 
Mestrovic, care a realizat 
cele trei splendide monu-
mente: ,,Regele Carol I”, 
,,Regele Ferdinand” și ,,Bră-
tianu”. Din nefericire, numai 
monumentul lui Brătianu a 
scăpat de la distrugere, cele-
lalte două ar fi fost topite.

Sanda Negroponte a par-
ticipat la dezvelirea monu-
mentului de la Târgu-Jiu, la 
târnosirea bisericii de pe ves-
titul ax al monumentelor lui 
Brâncuși. Părinții ei au ctito-
rit unsprezece biserici. A par-
ticipat și la dezvelirea monu-
mentului Fântâna Mioriței, 
creația Miliței Pătrașcu.

În afară de Liga Națională 
a Femeilor Gorjene, Aretia 
Tătărăscu, tot din generozi-
tate și din dorinţa de a des-
făşura acțiuni filantropice, 
a condus Societatea ,,Prin-
cipele Mircea”, ,,Societatea 
Tibișoi”, pentru ocrotirea co-
piilor orfani.

La demisolul casei din 
Strada polonă 19, „era un 
apartament cu o cameră, o 
cameră de baie, o mică bu-
cătărie, un loc de popas pen-
tru toți gorjenii care treceau 
prin București, care nu aveau 
unde să tragă, cum spuneau 
ei, și trăgeau la Conu’ Geor-
ge, că acolo e o casă primi-
toare”.

De la 1919 și până în 1948, 
Gheorghe Tătărăscu a făcut 
parte, fără întrerupere, din 
toate Parlamentele, partici-
pând activ la lucrările lor. „El 
e gorjeanul care a făcut cele 
mai multe pentru Gorj în toa-
tă istoria județului”.

În continuare, aflăm 
informații despre familia Ne-
groponte, de origine greacă, 
care a venit în țară la înce-
putul secolului al nouăspre-
zecelea, când grecii erau 

persecutați de turci. Socrii 
Sandei erau oameni foarte 
avuți, cumpăraseră casa fa-
miliei Petre Carp, una din fru-
moasele case din București, 
având peste 120 de ani, ac-
tuala ambasadă turcă, de pe 
Calea Dorobanți.

Încă de la șase ani, Sanda 
Tătărăscu a cunoscut familia 
Negroponte, unde erau trei 
băieți și o fată. Soacra San-
dei, o femeie foarte frumoa-
să, cu prestigiu și cu un far-
mec aparte, era doamna de 
onoare a Reginei Elisabeta, 
sora Regelui Carol al II-lea și 
mătușa Regelui Mihai.

După abdicarea Regelui 
Mihai, soacra, cu fiica ei și 
cumnatul Sandei, au plecat 
imediat din țară. Un alt cum-
nat a fost arestat și deportat 
în Rusia.

Despre familia Negro-
ponte, despre Ulise Negro-
ponte și fratele său, Teodor, 
supraviețuitor în urma ares-
tării și deportării lui în Rusia, 
vorbește și Petre Pandrea, în 
„Memoriile mandarinului va-
lah”.

Suferințele din anii de 
detenție, în care a contactat 
și boala „morbul lui Pott”, au 
determinat decesul ilustrului 
om politic, Gheorghe Tătă-
răscu, la 28 martie 1957.

Mama Sandei, Aretia Tă-
tărăscu, bolnavă, senilă, s-a 
stins în mai 1968. Corpul ei 
inert a fost depus în coșciug, 
în Biserica Mănăstirii Cașin.

A venit și Petre Pandrea, 
bătrân și bolnav, aproape 
șchiopătând, cu un buchet de 
flori, pe care, cu pioșenie, 
l-a depus la picioarele Areti-
ei. În iulie s-a prăpădit și Pe-
tre Pandrea.

Prin taina cuvântului ti-
părit în cârțile sale, Victo-
ria Dragu – Dimitriu a făcut 
să renască o parte din isto-
ria Bucureștilor, în același 
timp, să renască un trecut 
și în sufletul tuturor acelora 
intervievați.
CONSTANTIN E. UNGUREANU
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Închid ochii, încerc să trișez,
Printre amintiri mă furișez,
Sunt eu, beau apă dintr-un urcior
În sală, la casa cu pridvor.
Aceleași flori, stau nemișcate
Un leandru, roșii mușcate,
În curte bunica gătește,
O strig de sus, ea îmi șoptește:
„Acuși  fierbe laptele și vin
Să-ți pun și ție-n cană, puțin”.
Mă-ntorc către râul ce curge,
O salcie dorul își plânge.
Se-aud râsete, glasuri zglobii
Vin de la toaie, de la copii.
Deschid ochii, nu e hipnoză,
Bunica-mi zâmbește din poză.

LUMINIȚA SĂCELEANU 

TrișezTrișez



societatesocietate www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro »»1111Miercuri, 3 Iunie 2026Miercuri, 3 Iunie 2026

200 de lei pentru șase seri de teatru, la Festivalul „Elvira Godeanu”200 de lei pentru șase seri de teatru, la Festivalul „Elvira Godeanu”

Mă întreb cum de putură niște ticăloși mișei,
Cu concursu-acelui Iuda lacom și nelegiuit,
Să-L ucidă pe Hristosul, cel trimis printre evrei
Chiar de Dumnezeul Însuși, de Stăpânul Infinit ?

Le-a fost ciudă și-n orbirea lacomă, de farisei
Hotărâră să-L condamne pe Iisus la greu supliciu
Și calvar și răstignire pe Golgota, fiindcă ei
N-au văzut pe Salvatorul omenirii din ospiciu.

În prostia lor imundă L-au urât pe Salvator
Fiindcă mintea lor puțină n-a-nțeles că era vremea
Ca atuncea să apară un Suprem Judecător,
Și la El să deie sama, să-și primească anatema.

Însă Pilat procedează cum crezu că e mai bine;
Se spălă pe mâini de tină și-i lăsă pe nătărăi
Să aleagă între Iisus și un hoț cu multe vine;
Dar evreii aleg hoțul, fiindcă semăna cu ei.

Și astfel trăim noi drama hotărârii lor nedemne
De a-L ucide pe Mesia că era mai bun ca ei
Și iubea pe toată lumea, cu sau fără vini ori semne;
Și-ndrepta El pe eretici, pe bogați și pe plebei.

Dar veni-va judecata cea de-apoi, Dumnezeiască,
Când o să primim noi tainul și răsplata cuvenită;
Și-om vedea atunci cu toții cum că firea omenească
O să fie drept, dar aspru, aspru, aspru, pedepsită.

Ăsta-i și calvarul țării noastre românești
Findcă n-a știut s-aleagă pe cei buni dintre mișei;
Și-a admis ca-n fruntea țării noasre strămoșești
Să s-așeze Scaraoschi, cel mai diavol dintre ei.

Vezi tu Țară Românească, tu poporul meu iubit
Ce se-ntâmplă când pe dracu-l mandatezi cu votul tău?
Te trădează, te condamnă după cum chiar și-a dorit,
Fiindcă Iuda este veșnic cel mai bun amic al său.

Dar tu leapădă Satana, pe yesmeni, pe farisei
Și s-alegi la vot cu mintea, nu cu inima sau pofta,
Pe acela ce-i mai vrednic și cuminte dintre noi,
Ca să-ți fie bine-n lume, să nu se dărâme bolta.

Fii deci trează și-n alertă, stai de veghe peste tot;
Veșnic s-o găsi un Iuda și vrun diavol păcătos
Să-ți întunece ei mintea, să te fure iar la vot,
Ca să poată să îți sugă toată vlaga, pân-la os.

Însă s-o sfârși calvarul omenirii, deci și-al nost’?
C-am fost buni, că am fost darnici, că fuserăm noi cinstiți;
C-am dat vot unui netrebnic, c-am dat votul unui prost
Și ne-am înșelat amarnic, am fost strașnic păcăliți.

Omenirea asta-ntreagă, deci și tu popor al meu
Ne vom curăța de tină, de păcat și de erori
Și-o să ne purtăm toți crucea, ne vom duce jugul greu
Pentru câte le făcurăm, poate bune, poate rele uneori.

ION VELICI

GolgotăGolgotă

Iubitorii de teatru care 
vor să participe la toate 
spectacolele din cadrul 

Festivalului Internațional de 
Teatru „Elvira Godeanu” pot 
opta pentru un abonament 
special pus în vânzare de or-
ganizatori.

Abonamentul costă 200 
de lei și oferă acces la toate 
cele șase spectacole progra-
mate în cadrul festivalului, 
care se va desfășura la Târgu 
Jiu în perioada 11-16 iunie. 
Ediția din acest an aduce 
pe scenele din municipiu 
producții din România, Geor-
gia și Ungaria.

„Șase seri. Șase lumi. 
Un singur festival. Festiva-
lul Internațional de Teatru 
„Elvira Godeanu”. Un singur 
abonament. 

Toată magia festivalului 
- 200 lei. Include accesul la 
toate spectacolele din cadrul 
festivalului.

Biletele pentru specta-

colele din cadrul festivalu-
lui pot fi achiziționate de la 
Agenția Teatrală a Teatrului 
Dramatic „Elvira Godeanu” 
sau online, prin intermediul 
platformei eventim.ro. Pro-
gram spectacole și prețuri 
bilete:

• 11 iunie, ora 19:00 – 
„Oameni, locuri și lucruri” 
de Duncan Macmillan, regia 
Horia Suru. Spectacol pre-
zentat de Teatrul de Vest, 
Reșița. Sala Polivalentă. Preț 
bilet: 50 lei;

• 12 iunie, ora 19:00 – 
„Dragoste”, după A.P. Cehov, 
regia Andreea Grosu și Andrei 
Grosu. Spectacol prezentat 
de Teatrul „Anton Pann”, 
Râmnicu Vâlcea. Sala Teatrul 
Dramatic „Elvira Godeanu”. 
Preț bilet: 50 lei;

• 13 iunie, ora 19:00 – 
„Steaua fără nume” de Mi-
hail Sebastian, regia Cristi 
Avram. Producție a Teatrului 
Dramatic „Elvira Godeanu”. 

Sala Teatrului Dramatic „El-
vira Godeanu”. Preț bilet: 50 
lei; 

• 14 iunie, ora 19:00 – „Pă-
sările”, după Aristofan, regia 
Antonella Cornici, Georgia. 
Spectacol prezentat de Tea-
trul Rustavi. Sala Teatrului 
Dramatic „Elvira Godeanu”. 
Preț bilet: 50 lei;

• 15 iunie, ora 19:00 – 
„h.ml.t (Hamlet)” de William 
Shakespeare, regia Róbert 
Alföldi. Spectacol prezentat 
de Budaörsi Latinovits Szín-
ház, Ungaria. Sala Teatrului 
Dramatic „Elvira Godeanu”. 
Preț bilet: 50 lei;

• 16 iunie, ora 19:00 – 
„Artă” de Yasmina Reza, 
regia Cristi Juncu. Spec-
tacol prezentat de Teatrul 
„Lucia Sturdza Bulandra”, 
București. Sala Teatrului Dra-
matic „Elvira Godeanu”. Preț 
bilet: 120 lei”, au anunțat 
reprezentanții teatrului.

M.P.

Gânduri... printre rânduri – o invitaţie Gânduri... printre rânduri – o invitaţie 
la reflecţie şi autenticitate la reflecţie şi autenticitate 

Cartea „Gânduri... printre 
rânduri” a profesorului Ni-
coloae Rădoi impresionează 
prin emoţia şi sinceritatea pe 
care le transmit cititorului. 
Este o lucrare construită din 
reflecţii, observaţii şi trăiri 
ale vieţii, ale relaţiilor uma-
ne şi ale valorilor autentice. 
Această carte reprezintă o in-
cursiune în universul interior 
al autorului, unde fiecare pa-
gină devine o oglindă a expe-
rienţelor şi sentimentelor ce 
definesc existenţa umană. 

În ceea ce priveşte stilul 
lui Nicolae Rădoi, acesta este 
direct, sensibil şi apropiat de 
cititor, ceea ce face ca mesa-
jele transmise să fie uşor de 
înţeles şi în acelaşi timp pro-
fund emoţionante. Sincerita-
tea discursului este unul din-
tre aspectele care ne atrag 
atenţia în această lucrare. 

Domnul Nicolae Rădoi nu 
încearcă să creeze o imagine 
idealizată  a lumii, ci vor-
beşte despre realitate aşa 
cum este ea: cu bucurii, cu 
dezamăgiri, cu speranţe şi 
încercări. Autenticitatea ofe-

ră cărţii o valoare aparte şi 
creează  o legătură puterni-
că între scriitor şi cititor. De 
altfel, Nicolae Rădoi este un 
scriitor format şi cu o abili-
tate de maestru stăpâneşte 
instrumentele scriiturii sale, 
iar prin ludicul cuvintelor 
satirizează diversele aspec-
te ale societăţii din diferite 
domenii: economic, social, 
politic, etic, estetic, filosofic 
etc. Are un cult al valorilor 
autentice, este un patriot 
autentic şi un aspru acuzator, 
precum Camus, Zola, Sartre, 
Paul Goma şi alţii. Teme-
le abordate sunt actuale şi 
diverse, căci Nicolae Rădoi 
vorbeşte despre iubire, prie-
tenie, familie, credinţă, timp 
şi despre sensul vieţii. 

Este cert că într-o soci-
etate dominată de grabă şi 
superficialitate, „Gânduri... 
printre rânduri” invită la in-
trospecţie şi la redescope-
rirea lucrurilor simple dar 
esenţiale. Cititorul este în-
demnat să privească dincolo 
de aparenţe şi să poată des-
coperi adevărurile ascunse 

„printre rânduri”, acolo unde 
sensibilitatea şi experienţa 
de viaţă capătă cea mai mare 
importanţă. 

De asemenea, se remarcă 
acest volum printr-un limbaj 
accesibil şi expresiv. Autorul 
foloseşte cu abilitate satira, 
umorul şi construieşte fraze 
clare, încărcate de sensibi-
litate, fără artificii inutile, 
fapt ce conferă scriiturii sale 
naturaleţe şi autenticitate. 
Unele pasaje ale cărţii au va-
loarea unor maxime sau me-
ditaţii despre viaţă, putând 
să rămână mult timp în me-
moria cititorului. 

„Gânduri...printre rân-
duri” nu este doar o carte 
care se citeşte ci şi una care 
se simte, căci ea oferă mo-
mente de linişte şi reflecţie. 
Desigur, această carte este 
potrivită pentru toţi cei care 
caută răspunsuri, inspiraţie 
sau pur şi simplu o lectură 
sinceră şi profund umană. În 
concluzie, apreciem că volu-
mul domnului Nicolae Rădoi 
reprezintă o lucrare sensi-
bilă, autentică şi originală, 
care transmite emoţie şi înţe-
lepciune prin simplitatea cu-
vintelor. Cartea „Gânduri...
printre rânduri” este o lucra-
re despre oameni şi despre 
viaţă, despre ceea ce rămâne 
în suflet dincolo de aparenţe, 
pe linia adevărului, binelui şi 
frumosului. La fel ca şi Petre 
Ţuţea sau Emil Cioran, prin 
mesajele sale autorul Nico-
lae Rădoi reuşeşte să creeze 
o punte între experienţa per-
sonală şi trăirile universale 
ale fiecărui cititor. 

MIRCEA TUTUNARU
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

94409440

VânzăriVânzări

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, ceasuri 
buzunar, trofeu cerb carpa-
tin, bicicletă magnetică, su-
port CD, jocuri șah, CD-uri, 
bani vechi. Tel: 0773993410  Vând moară electri-

că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. 

Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. Tele-
fon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în 
Tg. Jiu, str. Muncii. Telefon: 
0769640104

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

 Vând vin deschis 
producție 2025. Preț 10 lei 
litru. Telefon: 0768540951

Vând porumb boa-

be recoltă 2025 în zona 

orașului Tg-Jiu. Preț 1,35 

lei/kg. Relații la telefon: 

0728044510.

Vând teren extravi-
lan (posibilități de trecere 
în intravilan), 30.000 mp (3 
ha, 200m/150m), zona Nar-
cise, în spatele Uzinei de 
curent, pretabil parc volta-
ic, viitor cartier locuințe. 
Pret: 20 euro/mp. Telefon: 
0756050550.  
Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 10 E mp.  
Telefon 0756050550. 

 Vând casă P+M în 

Romanești, lângă biseri-

că,  5 camere,  suprafață 

constr. 112mp, suprafață 

utilă - 200mp, suprafață 

teren - 379mp. Casa 

este racordată la toate 

utilitățile,  încălzirea se 

face cu centrală proprie 

pe gaz. Casa se vinde 

semimobilată, la prețul 

de 150.000 euro. Pentru 

informații suplimentare, 

tel. 0723169024.

 Vând teren intravilan 
suprafaţă 3.197m2, lăţime 
23,14m, ieşiri, DN 67 – 21 
km de Tg-Jiu, Cîlnic, Gorj. 
0784142666.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 6900 mp2, lăţime 
24.10, ieşiri, DN 67 – 23 km 
de Tg-Jiu, Ciuperceni, Gorj. 
Telefon 0784142666.

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând teren extra-
vilan pășune împădurită-
suprafață de 8336 mp în sa-
tul Bâltișoara, comuna Runcu 
– distanță de sat 4 km. Preț 
negociabil. Merită văzut. 
Tel: 0730549469.

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
 Vând casă cu teren 

800 mp cu apă, canalizare, 
gaze în sat Ceauru, com. 
Bălești, jud. Gorj. Telefon: 
0741625708.

 Vând apartament 2 
camere, et.3, 43mp, Tg.Jiu. 
Tel. 0745.304.970.

 Vând teren la 200 m 
de Dunăre, 1000 mp, intra-
vilan și un vagon de dormit 
(rulotă). 

Preț: 20.000 euro. Tel: 
0762240225.

 Vând țuică, vișinată 
și purcei. Tel. 0767409433. 
0784734373.

 Vând 2 garnițe untu-
ră 2025. Preț 300 lei garnița. 
Negociabil. Ceapă uscată 4 lei 
kg. Relații 0768073192. Costel

 Proprietar, vând 

apartament 4 camere, se-

midecomandat, zona Titu-

lescu – Pedagogic, etaj 1/4. 

Preț  90.000 euro  negocia-

bil. Telefon 0765079815.

Vând garsonieră con-
fort 1, 29m2, decomandată, 
baie cu vana, terasa închisă 
în geamuri termopan, este 
locuibilă, se vinde mobilată 
și utilată. Zona Aleea Plo-
pilor, etaj 10 lift nou. Preț 
41900 euro, negociabil. 

Telefon 0765429560.

 Vând loc de veci 
în Cimitirul Bârsești, 
Gorj. Tel. 0769.182.726, 
0762.978.047.

Anunț public privind decizia etapei de încadrare

Municipiul Târgu Jiu, titular al proiectului, anunţă pu-
blicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare 
de către Agenția Națională pentru Mediu și Arii Protejate 
–D.J.M. Gorj, în cadrul procedurii de evaluare a impactu-
lui asupra mediului pentru proiectul: ”Realizare foraje 

de adâncime și gospodărie apă pentru irigarea zonei de 

agrement în zona Narciselor”, amplasat în județul Gorj, 

municipiul Târgu Jiu, str. Marin Preda, nr.1.

Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fun-
damentează pot fi consultate la sediul A.N.M.A.P. – D.J.M. 
Gorj, str. Unirii, nr.76 în zilele de luni - vineri între orele 
9-14, precum şi la următoarea adresă de internet http://
djmgj.anmap.gov.ro [1]

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii 
la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la 
data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității 
competente pentru protecția mediului.

Comuna Roșia de Amaradia, Cod Fiscal 4898487, Co-

muna Roșia de Amaradia, str. Primăverii, nr. 27, Roșia 

de Amaradia, judeţul Gorj, telefon 0253232504, fax 

0253232504, email: rosiadeamaradia@gj.e-adm.ro în-

chiriază prin licitație publică, Imobil  clădire  școală 

Generală nr. 2 Roșia de Amaradia, în suprafață de 434.3 

mp, anexă magazie  în suprafață de 11.6 mp, Anexă 

(wc) în suprafață de 6,6 mp, și a terenului aferent în 

suprafață  de 4.730 mp,  situate în comuna Roșia de 

Amaradia,  strada Primăverii,  numărul 253, înscris în 

Cartea Funciară nr. 37774 Roșia de Amaradia, cu nu-

măr cadastral 37774, aparținând domeniului public al 

comunei Roșia de Amaradia. Închiriere  se face conform 

Caietului de sarcini, H.C.L. nr. 127  din  21.10.2025 și 

temeiului legal: O.U.G. nr. 57/2019.

Informații privind documentația de atribuire: Se regă-

sesc în caietul de sarcini.

Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele inte-
resate pot intra în posesia unui exemplar al documentației 
de atribuire: În baza unei solicitări scrise depuse la se-

diul UAT Comuna Roșia de Amaradia, județul Gorj

Costul Caietului de sarcini este de 50 lei, sumă care 

se va achita în numerar la casieria unității.

Data - limita pentru solicitarea clarificărilor este 

18.06.2026, ora 13:00

Nu se admite depunerea ofertelor telefonic, telegra-

fic, prin fax sau email.

 Data limită de depunere a ofertelor este 24.06.2026, 

ora 12:00.

Ofertele se depun la Sediul comuna Roșia de Amara-

dia, str. Primăverii, nr. 27, judeţul Gorj, respectiv Un 

singur exemplar original.

 Data și locul la care se va desfășura ședința publică de 
deschidere a ofertelor: 25/06/2026, ora 11:00 la comu-

na Roșia de Amaradia, str. Primăverii, nr. 27,  judeţul 

Gorj.

 Denumirea, adresa, numărul de telefon și/sau adresa 
de e-mail ale instanței competente în soluționarea litigi-
ilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: Ju-

decătoria Novaci, Str. Parângului, Nr.57, Loc. Novaci, 

Judet Gorj, Cod 215300, tel: 0253 466 498, e-mail: 

jud-novaci@just.ro.

 SC DIGI ROMANIA SA 
anunță pierderea Cărților 
de Intervenție și a Registru-
lui Special aparținând AMEF 
DATECS MODEL DP25 cu seria 
DB4200025590. Se declară 
nule.

PierderiPierderi

În atenția tuturor abonaților!
Toți cei care întâmpină 

probleme în ceea ce 
privește  distribuirea 

cotidianului Gorjeanul 
sunt rugați să apeleze nr. 

de telefon: 
 0253-218 552   

Oficiul Județean 
de Poștă Gorj 
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Locuri libere în stațiunile balneare pentru pensionarii gorjeniLocuri libere în stațiunile balneare pentru pensionarii gorjeni

Potrivit reprezentanților CJP 
Gorj, cele 70 de bilete sunt 
disponibile exclusiv pentru 

unitățile de tratament aflate în pro-
prietatea Casei Naționale de Pensii 
Publice București, prin sucursalele 
Societății de Tratament Balnear și 
Recuperare a Capacității de Muncă 
(TBRCM) SA. Stațiunile pentru care 
au fost repartizate bilete sunt 1 
Mai, Amara, Bala, Buziaș, Geoagiu, 
Olănești și Pucioasa. Din totalul bile-
telor primite, 54 au fost alocate au-
tomat prin aplicația informatică SPA, 
în funcție de punctajul obținut de 
solicitanți. Reprezentanții instituției 
precizează că, potrivit criteriilor sta-
bilite la nivel național, diagrama de 
alocare realizată de sistemul infor-
matic nu poate fi modificată.

Sejurul asigurat printr-un bilet de 
tratament balnear este de 16 zile, iar 
titularii au obligația să se prezinte 
în stațiune la data înscrisă pe bilet. 
Lista cererilor aprobate este afișată 

Casa Județeană de Pensii (CJP) Gorj a anunțat că a primit biletele de 
tratament balnear aferente seriei nr. 4 din anul 2026, cu începerea 
sejurului în perioada 14 – 16 iunie. În total, instituției i-au fost re-
partizate 70 de bilete pentru mai multe stațiuni balneare din țară, 
iar o parte dintre acestea au fost deja alocate automat beneficiarilor 
care au depus cereri.

atât la sediul CJP Gorj, cât și pe pa-
gina de internet a instituției, în timp 
ce lista cererilor neaprobate poate fi 
consultată exclusiv online.

În prezent, pentru seria cu intra-
re în perioada 14 – 16 iunie 2026 au 
rămas disponibile 16 locuri, dintre 
care două în stațiunea Amara, 12 în 
stațiunea Bala și două în stațiunea 
Pucioasa. Aceste bilete pot fi elibe-
rate persoanelor interesate cu plata 
contribuției prevăzute de lege, indi-
ferent dacă au depus sau nu cerere 
până în acest moment.

Distribuirea biletelor aprobate se 
va realiza până pe 5 iunie 2026 inclu-
siv , în funcție de data comunicată 
fiecărui beneficiar. CJP Gorj atrage 
atenția că, în situația în care titularul 
nu se prezintă pentru ridicarea biletu-
lui și nu anunță în prealabil instituția, 
repartiția este anulată, iar locul este 
redistribuit unui alt solicitant. De 
asemenea, toate biletele care nu vor 
fi valorificate până la data de 5 iunie 

Sindicaliști din Gorj, la protestul din fața GuvernuluiSindicaliști din Gorj, la protestul din fața Guvernului

2026, ora 13:00, vor fi redistribuite 
începând cu 8 iunie 2026, ora 08:00, 
până la debutul seriei de tratament.

Pentru ridicarea biletului, benefi-
ciarii trebuie să prezinte în mod obli-
gatoriu un bilet de trimitere, formular 
cu regim special, eliberat de medicul 
de familie sau de medicul specialist 
aflat în relații contractuale cu case-
le de asigurări de sănătate. Biletele 
se eliberează doar după legitimarea 
beneficiarului, personal titularului, 
unei persoane împuternicite prin pro-

cură autentificată sau soțului/soției, 
în baza documentelor de identitate și 
a certificatului de căsătorie, în cazul 
în care cei doi se deplasează împreu-
nă în stațiune.

Reprezentanții Casei Județene 
de Pensii Gorj îi încurajează pe cei 
interesați să consulte lista locurilor 
disponibile și să se prezinte în timp 
util pentru ridicarea biletelor, ast-
fel încât toate locurile repartizate 
județului să poată fi valorificate.

IZABELLA MOLNAR

ASOCIAȚIA SOCIAL CREȘTINĂ PENTRU DREPTURILE OMULUI ȘI 

ANTICORUPȚIE – MOTRU (A.S.C.D.O.A. MOTRU)

CONVOCATOR

SE CONVOACĂ MEMBRII ASOCIAȚIEI LA ȘEDINȚA ADUNĂRII GENERALE ÎN 
DATA DE 19 IUNIE 2026, ORA 12.00 CE VA AVEA LOC ÎN LOCAȚIA RESTAU-
RANT INTIM MOTRU

ORDINEA DE ZI:
- RAPORT ACTIVITATE
- ALEGEREA NOILOR ORGANE DE CONDUCERE
- CONSILIUL DIRECTOR PE FUNCȚII
DACĂ NU SE ÎNTRUNEȘTE NUMĂRUL STATUTAR DE MEMBRI, ADUNAREA 

GENERALĂ SE VA ȚINE A DOUA ZI, PE DATA DE 20.06.2026, LA ACEEAȘI 
LOCAȚIE ȘI LA ACEEAȘI ORĂ.

Nemulțumirile 
legate de proiectul 
noii legi a salarizării 
îi scot în stradă pe 
sindicaliștii din să-
nătate și asistență 
socială. Federația 
Sanitas organizează 
astăzi un protest în 
fața Guvernului, la 
care sunt așteptați 
peste 15.000 de 
participanți din 
întreaga țară. 
Acțiunea are loc 
la doar câteva zile 
după pichetarea Mi-
nisterului Muncii de 
către reprezentanții 
federației. La mi-
ting vor participa 
și membri ai Sindi-
catului Sanitas din 
cadrul Direcției Ge-
nerale de Asistență 

Socială și Protecția Copilului Gorj.
„30 de membri ai Sindicatului Sa-

nitas DGASPC Gorj vor participa la 
acest miting, alături de colegii din 
Sănătate. O lege care nu ne reprezin-
tă, o lege care încalcă Constituția, 
o lege făcută, se pare, doar pentru 
demnitari. 

Timp de 2 ani s-a negociat, s-au 
stabilit anumite direcții, ca după o 
noapte de «cugetare» să ni se livreze 
praf de «stele»”, a anunțat liderul 
sindical Sorin Torop.

Federația Sanitas a respins pro-
iectul noii legi a salarizării, pe care îl 
consideră „inechitabil, incomplet și 
profund defavorabil” pentru angajații 
din sănătate și asistență socială.

Potrivit reprezentanților 
organizației, noul act normativ nu ar 
aduce majorări salariale pentru ma-
joritatea angajaților, iar în unele ca-
zuri ar putea conduce chiar la dimi-
nuarea veniturilor. Sindicaliștii susțin 
că reducerea sporurilor ar afecta în 

special personalul care lucrează în 
condiții dificile, în ture sau în regim 
de continuitate.

De asemenea, aceștia reclamă 
faptul că proiectul menține sau chiar 
accentuează diferențele dintre anu-
mite categorii profesionale și nu ofe-
ră soluții pentru toate categoriile de 
salariați din sistem.

„Avertizăm Guvernul - indiferent 
dacă este vorba de actuala echipă 
interimară sau de următoarea - că 
nu este posibil să ceară stabilitate, 
performanță și asumare din partea 
angajaților din sănătate și asistență 
socială, în timp ce construiește un 
mecanism salarial care reduce veni-
turile și adâncește inechitățile”, mai 
arată sindicaliștii, care cer retrage-
rea proiectului în forma actuală și 
reluarea negocierilor cu autoritățile, 
pe baza angajamentelor asumate an-
terior față de angajații din sănătate 
și asistență socială.

I.I.
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În articolul anterior am descris suficient de 
amănunțit biologia cuscutei, precum și aspec-
tul puternic dăunător sau, dimpotrivă, chiar 

folositor uneori, al acesteia, așa că acum vom trata 
metodele și mijloacele ce ne stau la îndemână în lup-
ta cu aceasta, atunci când are rol de buruiană, căci 
de rolul ei de plantă medicinală șe ocupă specialiști 
în acest domeniu. Mai întâi să precizăm modalitățile 
prin care cuscutele se răspândesc, pe care cunos-
cându-le  vom fi capabili să evităm sau să eradicăm 
aceste plante parazitare din terenurile noastre. 

1 – Sămânța - folosită la înființarea culturilor 

trifoliene trebuie să fie liberă de cuscută; am vă-
zut că aceasta atacă și în loturile semincere, deci 
trebuie să folosim numai sămânță din comerț, de-
cuscutată. Pentru a afla dacă sămânța a fost decus-

cutată este suficient să introducem mâna în sacul de 
sămânță, să frământăm puțină sămânță în mână și să 
observăm la scoaterea acesteia din sac dacă mâna 
este curată sau nu. Dacă mâna apare  curată este 

semn clar că acea sămânță nu a fost decuscutată 

și trebuie evitată, căci precis conține și semințe 

de cuscută. 
Decuscutarea - se face în instalații speciale unde 

sămânța de lucernă, trifoi etc, după ce a fost selec-
tată de alte ingrediente mecanice, se amestecă cu 
pilitură de fier care nu aderă la semințele de trifo-
liene, tegumentul acestora fiind neted, dar aderă la 
semințele de cuscută, deoarece acestea sunt acope-
rite de perișori. Această sămânță se trece apoi, oda-
tă sau de mai multe ori, pe un plan înclinat, vibrator, 
sub niște electromagneți suficient de puternici pen-
tru a atrage și reține semințele de cuscută încărcate 
cu pilitură de fier, și care apoi se incinerează. Dacă 

pe mâna scoasă din sacul cu sămânță de lucernă 

vom avea un praf cenușiu, acesta este pilitură de 

fier, putem fi siguri că această sămânță a fost 

decuscutată. Pe această sămânță să o cumpărăm și 
să o folosim la înființarea noilor culturi.

2 – Gunoiul de grajd - nu se aplică nici înainte 
de înființarea lucernierelor, și cu atât mai abitir pe 
acestea, căci poate conține semințe de cuscută adu-
se de animale pe picioare sau trecute prin tubul lor 
digestiv, dar neafectate de substanțele din acesta. 
Cu cât gunoiul de grajd șade mai mult (dar nu mai 
mult de 4 ani) în platforma de compostare și cu cât 
temperatura din aceasta a fost mai ridicată, în jur 
de +850 C, cu atât siguranța ca semințele de cuscută 
să-și fi pierdut germinația este mai mare, și deci gu-
noiul mai pretabil pentru administrare.

3 – Arătura - prin care se face desființarea vechilor 
lucerniere, desțelenirea, trebuie făcută toamna și la 
adâncime mare, maximă posibil agrotehnic, pentru a 
încorpora cât mai adânc semințele și fragmentele de 
cuscută potențial existente în fosta cultură, astfel 
ca acestea să putrezească în sol. Arăturile superfici-
ale le scot destul de curând la suprafață pe acestea, 
căci tinerele plante de cuscută pot rezista fără hrană 
pentru a străbate un strat de sol de 12 – 15 cm până 
ies la suprafață și se agață de plante parazitate, și 
astfel planta poate infesta noua  cultură.

4 – Asolamentul - rotația culturilor, trebuie să 
cuprindă și alte specii de culturi decât cele atacate 
de cuscută (vezi articolul anterior) care să fie culti-
vate timp de minimum 4 ani, preferabil ar fi 6 ani, 
timp în care rezerva biologică de cuscută din sol poa-
te pieri. Cele mai indicate culturi succesive  trifoli-
enelor sunt porumbul, sorgul, urmate de cerealele 

păioase, culturi pe care cuscuta nu le suportă și nu 
le parazitează.

5 – Mijloace și metode mecanice - aflate la înde-
mâna noastră și foarte ușor de aplicat:

a – Evitarea călcatului și/sau pășunatului - 
culturilor în care se află chiar și o singură vatră de 

Cuscuta – o buruiană problemă de sute de ani – (2)
cuscută (în cultură atacul se manifestă în vetre de 
diferite întinderi), pentru a preîntâmpina disiparea 
cuscutei prin semințe sau fragmente de plantă, duse 
de animale în tubul digestiv sau pe copite;

b – Cioplitul cu sapa - a vetrelor mici, puține, 
și extragerea materialului astfel obținut din cultură, 
arderea sau îngroparea lui la adâncime mai mare de 
30 cm pentru a stopa extinderea. Se distrug însă și 
plantele sănătoase pe o lățime de 25 – 30 cm în jurul 
acestor vetre, pentru o siguranță mai mare;

c – Săpatul cu cazmaua - pe o adâncime de 25 
– 30 cm a terenului din vetrele atacate și pe o zonă 
de siguranță de 25 – 30 cm de jur-împrejurul lor, cu 
extragerea și îngroparea acestui material în alt loc și 
cât mai adânc;

d – Cositul - plantelor din vetrele atacate și 
din zona de siguranță, lăsatul acestui material pe 
loc spre a se usca și apoi arderea lui acolo, pe loc, 
ca să fie distruse prin incinerare și semințele de la 
suprafața solului, sau fragmentele de plante răma-
se în miriște. Pentru o mai mare reușită suprafața 
respectivă trebuie stropită înainte de aprindere cu 
benzină sau motorină.

e - Igienizarea uneltelor și a încălțămintei - 
folosite la aceste lucrări, prin spălare atentă cu apă 
într-un loc unde să nu calce și animalele, eventual 
la un canal.

Păstrați curățenia, dar nu faceți din ea 

o plăcută amintire.     Ion VELICAN

6 – Mijloace chimice – erbicidele - pot fi extrem 
de eficiente, dar și de costisitoare, mai ales că une-
le dintre ele vor distruge total, precum focul, toate 
plantele pe care acestea ajung. 

a – Roundup, Basta, Clinic, Glyphogan, Glyfo-

sun, Glyfotim, ș a – sunt erbicide sistemice de tip 

total, pe bază de glyphosat, aplicabile în vegetație 
în concentrație de 2 %, 1 litru de  ierbicid dizol-

vat în 50 litri de apă, aplicate prin îmbăiere pe 
suprafața vetrelor atacate și zonele de protecție. 
După aplicare trebuie să nu plouă cel puțin în pri-
mele două ore și nu se intervine asupra plantelor din 
zona erbicidată cu nicio lucrare, nici măcar prin căl-
care, timp de 4 săptămâni. După primele 2 zile de 
la erbicidare plantele încetează a mai crește, după 
o săptămână încep să îngălbenească, după 2 săptă-
mâni încep să se brunifice, iar după 3 – 4 săptămâni 
sunt complet moarte, inclusiv părțile subterane. În 
acest interval de timp produsul a pătruns în plan-
te și s-a translocat (deplasat) până la cele mai mici 
rădăcinuțe, la perișorii absorbanți, pe care îi ucide. 
Produsele sunt foarte utile în lucerniere, trifoiști, 
ghizdei. Cel mai bine și economic este însă a res-

pecta întocmai indicațiile fabricantului înscrise pe 
ambalaje;

b – Reglone - diquat, Gramoxone – paraquat, 
sunt erbicide sistemice de tip desicant, adică pă-
trund în plante cărora le provoacă desfrunzirea, ca 
urmare a blocării circulației sevei de la frunze spre 
restul plantei, dar după  2 – 3 săptămâni plantele 
lăstăresc din nou, caci părțile subterane în care sunt 
depozitate substanțe hrănitoare nu sunt afectate de 
aceste erbicide.

c – Kerb 50 – propizamil – erbicid sistemic (pă-
trunde în toată planta), absorbit prin rădăcini, selec-
tiv pentru trifoliene precum și pentru unele legume 
atacate de cuscută. Se folosește mai ales în pepini-
ere sau hameiști.

Dintre aceste produse cele de la punctul – a – 

sunt cele mai folositoare și mai eficace. Este 

bine ca să procedați la combaterea cuscutelor 

imediat ce acestea au apărut în culturi, dar mai 

bine să respectați măsurile de prevenție descrise 

mai sus, căci este și mai ieftin și mai eficace.

Pentru explicații mult mai amănunțite și o mai 

bună înțelegere a acestor tehnologii consultați 

cartea mea

Ghidul fermierilor mici și mijlocii:

– vol. 1 – Culturi de câmp, furajere și legumicole 

- ediția 2020,

- vol. 2 – Viticultură și vinificație - ediția 2021,

- vol. 3 – Pomicultură - ediția 2022

- vol. 4 – Zootehnie - ediția 2023

Telefon: 0764 471 206 - permanent

                                                         
Stimați fermieri,  posesori sau nu de familii 

de albine, vă rog să respectăm cu toții, chiar 

mai mult decât pe noi înșine, aceste gâze, vechi 

de peste 400 de milioane de ani pe pământ - deci 

cu mult mai vechi decât noi, oamenii,  - căci ele 

sunt cele care ne țin pe noi pe acesta, ele sunt, 

cum s-ar spune, craca pe care stăm, și dacă ele 

dispar, cu siguranță dispărem și noi, omenirea. 

Nu sunt vorbe mari, spuse în loc de altceva, ci un 

avertisment de ultimă oră pe care mă văd nevoit 

să-l lansez. Primesc suficient de multe telefoa-

ne, dar și numai unu ar fi fost suficient, în care 

mi se aduce la cunoștință despre masacrarea 

familiilor de albine de către posesorii de unul 

sau mai mulți pomi fructiferi care fac tratamen-

te chimice „după ureche” și în momente total 

nepotrivite, mai ales în timpul înfloritului și, cel 

mai rău, fără să anunțe apicultorii de acesta. 

Legea 383/2013, cu modificările ulterioare 

a apiculturii, prevede pedepse aspre pentru 

astfel de nereguli.

Apărând albinele ne apărăm de fapt pe noi 

înșine!

Așadar:

Cu câteva zile înainte de a efectua un 

tratament chimic la pomi, vii sau legume 

în câmp, anunțați primăria de acest lucru, 

comunicând ziua tratamentului și produsele pe 

care le veți folosi.

Primăriile sunt obligate să înștiințeze pe 

apicultorii din zona respectivă de acest lucru.

Nu uitați: majoritatea plantelor sunt 

polenizate de insecte precum albinele. Dacă 

acestea dispar, iau cu ele pe altă lume și 

sursele noastre de hrană.

Și dacă hrană nu e ... nimic nu e!

Aștept cu deosebit interes propunerile, 

sugestiile dumneavoastră, stimați cititori, 

fermieri, și despre alte subiecte de interes în 

activitatea cotidiană din ferma, gospodăria  

dumneavoastră căci:

       Dacă toate astea fi-vor respectate,

        Bunăstarea vine către tine apoi ...

Ing. ION VELICI
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Tinerii fotbaliști de la CSM Târgu Jiu s-au 
distrat, în weekendul trecut, cu grupele si-
milare de la LPS Slatina. Juniorii U19, U17, 

U16 și U15 au obținut victorii pe linie în deplasare. 
Golaverajul spune totul: 37-3!

Sâmbătă și duminică au avut loc meciurile din 
campionat. Prima confruntare a fost și cea mai dez-
echilibrată. La U16, gorjenii au învins cu 14-0. Au 
marcat Eduard Dăianu 3g, Robert Bibanu 3g, Albert 
Nistor 2g, Raul Burleanu 2g, Mario Pană 2g, Alex Ne-
feru și Dragoș Mărășescu.

,,A fost un meci pe care l-am dominat din primul 
până în ultimul minut, în care băieții au înscris foar-
te multe goluri. A fost o bună oportunitate și pentru 
unii jucători de a evolua la acest nivel, pentru că am 
folosit și copii de la grupa de 2012, care sunt cu doi 
ani mai mici”, a declarat antrenorul Florin Popete.

LOT CSM TARGU JIU U16: Gabriel Nănuț, Edu-

ard Dăianu, David Giorgi, Raul Burleanu, Dragoș 

Mărășescu, Albert Nistor, Robert Goșea, Jayden 

Covercă, Alexandru Andronache, Mario Ghinea, 

Alexandru Fometescu, Robert Bibanu, Nicolas Mu-

tihac, Mario Posteucă, David Feroiu, Alexandru 

Ciocâlteu, Andrei Dănescu, Rareș Ivașcu, Cristian 

Maracu.

A urmat partida grupelor U15 de la LPS Slatina și 
CSM Târgu Jiu. La ultima deplasare din acest sezon, 
băieții pregătiți de Mario Găman și Dan Staicu nu au 
avut nicio emoție și au câștigat cu 9-1. Gorjenii au 
ajuns la 23 de victorii consecutive din tot atâtea me-
ciuri disputate, cu cel mai bun atac din serie, dar și 
cea mai bună apărare: 161-19. 

Pentru CSM Târgu Jiu au marcat: Gabriel Ilinca 
5g, Gabriel Hodoiu 2g, David Bucă și Ianis Sandu.

,,Băieții au făcut un meci excelent, chiar dacă 
nu au început bine. Gazdele au deschis scorul, dar 
echipa noastră s-a mobilizat foarte bine și băieții au 
început să joace și la final am câștigat fără proble-
me,” a mai spus Popete.

LOT CSM Târgu Jiu U15(LOT 2011): David Bucă, 

Ianis Ciobanu, David Dăianu, Sebastian Folcuț, 

Damian Ghica, Tudor Grecu, Mario Gureanu, Ga-

briel Hodoiu, Mihai Hodoiu, Gabriel Ilinca, Robert 

CSM Târgu Jiu nu a avut milă de CSM Târgu Jiu nu a avut milă de 
LPS SlatinaLPS Slatina

Iriza, Radu Lumezeanu, Ianis Lunceanu, Robert 

Neamțu, Teodor Negoiță, Adrian Popescu, Ștefan 

Popescu, Radu Predescu, Ianis Sandu, Robert 

Suliță, Radu Teodorescu, Gabriel Truță, Claudiu 

Tudor, Ianis Blaj, Ianis Angheluță, Raul Grindea-

nu, Casian Schinteie, Ianis Fîciu, Albert Nistor, 

Dragoș Mărășescu, Mario Bicheru.

Duminică, juniorii U19, pregătiți de Sorin Vinti-
lescu și Ion Bură, s-au impus cu 9-1. Eric Gângu 2g, 
Alexandru Lăpădat 2g, Alexandru Stăpan, Alexandru 
Cotârlea, Marian Dodescu, Florin Șantia și Fabian 
Oiță au punctat pentru vizitatori.

,,Am început meciul foarte bine, iar în 20 de mi-
nute am rezolvat ,,problema”. Ultimul meci o să-l 
jucăm pe Stadionul Municipal și vreau să încheiem 
sezonul cu o victorie frumoasă”, a declarat Sorin 
Vintilescu.

CSM Târgu Jiu U19: Luis Ciurdel- Alexandru 

Lăpădat, Fabian Bobei, Alexandru Stăpan, Mihai 

Țigu, Albert Filip, Alexandru Cotârlea, Fabian 

Oiță, Marian Dodescu, Eric Gângu, Florin Șantia. 

Rezerve: Denis Benegui, Giuliano Ganțolea, An-

drei Nanu, Alexandru Gibă.

Seria victoriilor din weekend a fost completată 
de Juniorii U17, care s-au impus cu 5-1 contra LPS 
Slatina. Echipa lui Florin Popete a devenit campioa-
na din Seria a 7-a. Bravo Jaume 2g, Andrei Vintiles-
cu, Raul Burleanu și Rareș Băluță au marcat pentru 
alb-albaștri.

,,Băieții au făcut un meci foarte bun. Au abordat 
meciul cu un singur gând, acela de a câștiga partida, 
pentru a fi, matematic, campionii seriei. Pe această 
cale țin să-i felicit pe toți jucătorii care și au adus 
contribuția la parcursul foarte bun din acest campi-
onat, atât pe cei de 2009, cât și pe cei de la grupele 
de 2010 și 2011”, a adăugat Florin Popete.

CSM Târgu Jiu U17: Albert Mihai, Rareș Băluță, 

Răzvan Vasiloiu, Tudor Grecu, Alexandru Fometes-

cu, Ianis Văcaru, Gabriel Ilinca, Andrei Vintilescu, 

Alexandru Gurică, David Bucă, Dragoș Tănăsescu, 

Robert Goșea, Darius Ciocioman, Lorenzo Nistor, 

Albert Nistor, David Giorgi, Eduard Cămin, Ianiss 

Cosacu, Gabriel Hodoiu, Mario Gureanu, Jaume 

Bravo Buștean, Mario Avrămescu, Robert Roșca.
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Fostul pandur Andrei Pițian 
(30 de ani) revine în prima ligă 
de fotbal, de data aceasta ală-
turi de FC Voluntari. 

Ilfovenii formează ultima 
echipă care și-a asigurat locul 
în viitoarea ediție a Superligii, 
după barajul cu FC Hermann-
stadt. 

Deși au fost învinși cu 3-2 
la Sibiu, elevii lui Florin Pîrvu 
au câștigat returul la scor de 
neprezentare: 3-0. 

Încă un fotbalist gorjean a promovat în Superligă
Din păcate, gorjeanul 

Pițian s-a bucurat de pe mar-
gine. 

În luna februarie, apărăto-
rul central s-a accidentat grav 
la rotulă, într-un amical, și a 
devenit indisponibil pentru re-
stul sezonului. 

Format la Pandurii Târgu 
Jiu, Pițian a mai evoluat în ca-
rieră pentru Astra Giurgiu, FC 
Botoșani, Chindia Târgoviște, 
FC Argeș și Universitatea Cluj. 

Are și o experiență peste 
hotare la Apollon Limassol (Ci-
pru).

Şi câștigătoarea Ligii 2, 
Corvinul Hunedoara, are un 
gorjean în lot. 

Nicolae Pîrvulescu (29 
de ani) este om de bază la 
formația cu care a câștigat 
Cupa României și a evoluat în 
preliminariile europene.

CĂTĂLIN PASĂRE

CĂTĂLIN PASĂRE                 

Echipa de handbal CSM Târgu 
Jiu, formată din junioarele 
3, a terminat pe locul 7 Cam-

pionatul Național, ediția 2025-2026. 
Săptămâna trecută, fetele conduse de 
Andrei Enache și Ionuț Mazilu au luat 
parte la Turneul Final. Competiția s-a 
desfășurat la Brașov, în Sala Metrom, în 
perioada 27-31 mai. Gorjencele au avut 
parte de o grupă foarte grea, împotri-
va finalistelor din această ediție: Kids 
Tâmpa Brașov și LPS Suceava. În ciuda 
bilanțului, trei înfrângeri și un succes, 
gorjencele au fost aproape de adver-
sare în fiecare confruntare. În meciul 
pentru locurile 7-8, CSM Târgu Jiu s-a 
impus în fața echipei Rapid București, 
scor 31-27. 

CSM Târgu Jiu: Teodora Spînu, 

Ana Maria Pănoiu 3g, Carla Logăscu, 

Raisa Ion 1g, Sara Dungă 4g, Loreda-

Junioarele 3, locul 7 după Turneul Final
na Cupă, Andra Avramescu, Ștefania 
Daia 2g, Alexia Cioi 2g, Miruna Po-
pescu 4g, Evelina Lupuleț 5g, Lidia 
Dumitru 4g, Alexia Bobei, Daria Cosa-
cu 4g, Tiana Constantinescu 2g, Ga-
briela Anuțoiu.

Antrenorul Andrei Enache a declarat, 
după competiție, că, în unele momente, 
gorjencelor le-a lipsit încrederea. Chiar 
și așa, în opinia sa, performanța nu poa-
te fi trecută cu vederea, iar potențialul 
generației este incontestabil.

,,A fost un turneu după care ră-
mânem cu un gust amar, pentru că pu-
team obține mai mult de locul 7. Cred 
că si grupa în care am fost repartizați 
ne-a îngreunat percursul la acest Tur-
neu Final, dar cu toate astea, cu o altă 
mentalitate și cu mai multă încredere, 
puteam să ne batem și pentru meda-
lii, iar eu sunt convins că puteam face 
acest lucru. Am învățat multe în acest 
turneu. Cred că în ultimul meci contra 
Rapidului, pe care l-am câștigat catego-

ric, am arătat mai aproape de ceea ce 
ne dorim să jucăm. Dacă tragem linie, 
pot spune că a fost un an bun alături 

de aceste fete, iar viitorul arată bine 
pentru această generație care are un 
potențial imens”, a spus Enache.

REZULTATE
CSM TÂRGU JIU  – KIDS TÂMPA BRAȘOV 17-23(10-11)
CSM TÂRGU JIU – CSM CORONA BRAȘOV 20-21(8-11)

CSM TÂRGU JIU – LPS SUCEAVA 23-29(7-15)
CSM TÂRGU JIU – RAPID BUCUREȘTI 31-27(19-12)


